Q1

Are you an undergraduate senior graduating this semester?

FA22 SP23 Total
Yes 1089 100% 1654 100% 2743 100%
No 2 0% 2 0% 4 0%
Total 1091 1656 2747
Q2

What were the top 3 factors that influenced your decision to attend UT Arlington for the degree

you are currently pursuing?

FA22 SP23 Total
Availability of major program in
my area of interest 547 17% 819 17% 1366 17%
Availability of on-campus housing 19 1% 50 1% 69 1%
Availability of online degree
program in my area of interest 326 10% 444 9% 770 10%
Campus visit 68 2% 141 3% 209 3%
Convenience of location relative
to home or work 407 13% 651 13% 1058 13%
Cost of attendance 512 16% 788 16% 1300 16%
Financial aid or scholarship offer 260 8% 520 11% 780 10%
Influence of relatives or friends 236 7% 381 8% 617 8%
Influence of
teacher/counselor/advisor 48 2% 86 2% 134 2%
Information on UT Arlington
website 87 3% 149 3% 236 3%
Information provided by UT
Arlington representative 45 1% 68 1% 113 1%
Opportunities to become
involved in student activities and
events 23 1% 49 1% 72 1%
Reputation of major program in
my area of interest 180 6% 240 5% 420 5%
UT Arlington’s academic
reputation 216 7% 278 6% 494 6%
UT Arlington’s reputation for
career preparation 69 2% 100 2% 169 2%
Qualifications of the faculty 31 1% 49 1% 80 1%
Opportunity to participate in
undergraduate research 19 1% 40 1% 59 1%
Other (please specify): 59 2% 74 2% 133 2%
Total 3152 4927 8079




Q3

How do you agree with the following statements?

| would recommend UT Arlington to a friend or relative.

FA22 SP23 Total
Strongly Agree 441 44% 697 44% 1138 45%
Agree 445 45% 691 45% 1136 45%
Disagree 48 5% 59 5% 107 4%
Strongly Disagree 34 3% 32 3% 66 3%
Not Applicable/ No Opinion 28 3% 60 3% 88 3%
Total 996 1539 2535
My major gave me a sense of competence in my field of study.

FA22 SP23 Total
Strongly Agree 474 48% 704 46% 1178 47%
Agree 435 44% 717 47% 1152 45%
Disagree 42 4% 55 4% 97 4%
Strongly Disagree 26 3% 20 1% 46 2%
Not Applicable/ No Opinion 18 2% 41 3% 59 2%
Total 995 1537 2532
Required courses were offered with reasonable frequency.

FA22 SP23 Total
Strongly Agree 413 625 1038 41%
Agree 455 720 1175 46%
Disagree 84 115 199 8%
Strongly Disagree 24 40 64 3%
Not Applicable/ No Opinion 17 36 53 2%
Total 993 1536 2529
Class sizes were appropriate.

FA22 SP23 Total
Strongly Agree 428 43% 641 42% 1069 42%
Agree 477 48% 781 51% 1258 50%
Disagree 30 3% 31 2% 61 2%
Strongly Disagree 3 0% 14 1% 17 1%
Not Applicable/ No Opinion 55 6% 70 5% 125 5%
Total 993 1537 2530
Faculty members were genuinely interested in my academic success.

FA22 SP23 Total
Strongly Agree 398 40% 607 40% 1005 40%
Agree 464 47% 713 46% 1177 47%
Disagree 70 7% 101 7% 171 7%
Strongly Disagree 29 3% 46 3% 75 3%
Not Applicable/ No Opinion 32 3% 67 4% 99 4%
Total 993 1534 2527




Course content reflected current trends in my field.

FA22 SP23 Total
Strongly Agree 420 42% 603 39% 1023 41%
Agree 451 46% 743 48% 1194 47%
Disagree 56 6% 93 6% 149 6%
Strongly Disagree 30 3% 36 2% 66 3%
Not Applicable/ No Opinion 34 3% 57 4% 91 4%
Total 991 1532 2523
Degree requirements were relevant to my professional goals.

FA22 SP23 Total
Strongly Agree 412 42% 629 41% 1041 41%
Agree 444 45% 729 48% 1173 46%
Disagree 83 8% 107 7% 190 8%
Strongly Disagree 30 3% 27 2% 57 2%
Not Applicable/ No Opinion 22 2% 41 3% 63 2%
Total 991 1533 2524
If 1 had to do it over again, | would choose UT Arlington for my degree.

FA22 SP23 Total
Strongly Agree 417 42% 651 42% 1068 42%
Agree 359 36% 569 37% 928 37%
Disagree 100 10% 153 10% 253 10%
Strongly Disagree 54 5% 62 1% 116 5%
Not Applicable/ No Opinion 63 6% 98 6% 161 6%
Total 993 1533 2526
Q4
How would you rate the following aspects of UT ARLINGTON?
Academic experience

FA22 SP23 Total
Excellent 409 41% 635 41% 1044 41%
Good 422 42% 666 43% 1088 43%
Fair 129 13% 196 13% 325 13%
Poor 30 3% 31 2% 61 2%
Not Applicable/ No Opinion 4 0% 7 0% 11 0%
Total 994 1535 2529
Social experience

FA22 SP23 Total
Excellent 175 18% 316 21% 491 19%
Good 278 28% 433 28% 711 28%
Fair 243 24% 366 24% 609 24%
Poor 99 10% 162 11% 261 10%
Not Applicable/ No Opinion 199 20% 253 17% 452 18%
Total 994 1530 2524




General campus attractiveness

FA22 SP23 Total
Excellent 180 18% 325 21% 505 20%
Good 307 31% 462 30% 769 30%
Fair 183 18% 314 20% 497 20%
Poor 65 7% 97 6% 162 6%
Not Applicable/ No Opinion 256 26% 335 22% 591 23%
Total 991 1533 2524
Safety measures on campus

FA22 SP23 Total
Excellent 221 22% 388 25% 609 24%
Good 319 32% 504 33% 823 33%
Fair 139 14% 222 14% 361 14%
Poor 35 4% 50 3% 85 3%
Not Applicable/ No Opinion 279 28% 368 24% 647 26%
Total 993 1532 2525
Overall support during Covid-19 disruption

FA22 SP23 Total
Excellent 310 31% 485 32% 795 31%
Good 281 28% 475 31% 756 30%
Fair 150 15% 239 16% 389 15%
Poor 62 6% 62 4% 124 5%
Not Applicable/ No Opinion 189 19% 272 18% 461 18%
Total 992 1533 2525
Quality of facilities and equipment, such as laboratories and studios

FA22 SP23 Total
Excellent 228 23% 375 25% 603 24%
Good 302 30% 473 31% 775 31%
Fair 107 11% 228 15% 335 13%
Poor 49 5% 65 4% 114 5%
Not Applicable/ No Opinion 307 31% 388 25% 695 28%
Total 993 1529 2522
Library facilities, resources, and services

FA22 SP23 Total
Excellent 369 37% 549 36% 918 36%
Good 338 34% 583 38% 921 36%
Fair 100 10% 162 11% 262 10%
Poor 27 3% 36 2% 63 2%
Not Applicable/ No Opinion 158 16% 203 13% 361 14%
Total 992 1533 2525

Computer labs




FA22 SP23 Total
Excellent 213 21% 351 23% 564 22%
Good 254 26% 439 29% 693 27%
Fair 92 9% 166 11% 258 10%
Poor 32 3% 26 2% 58 2%
Not Applicable/ No Opinion 401 40% 547 36% 948 38%
Total 992 1529 2521
Recreational facilities

FA22 SP23 Total
Excellent 234 24% 386 25% 620 25%
Good 270 27% 449 29% 719 29%
Fair 92 9% 164 11% 256 10%
Poor 17 2% 27 2% 44 2%
Not Applicable/ No Opinion 377 38% 502 33% 879 35%
Total 990 1528 2518
Online registration

FA22 SP23 Total
Excellent 446 45% 652 43% 1098 44%
Good 390 39% 617 40% 1007 40%
Fair 105 11% 184 12% 289 11%
Poor 39 1% 53 3% 92 4%
Not Applicable/ No Opinion 10 1% 26 2% 36 1%
Total 990 1532 2522
Paying tuition/fees online

FA22 SP23 Total
Excellent 393 40% 607 40% 1000 40%
Good 390 39% 573 37% 963 38%
Fair 122 12% 257 17% 379 15%
Poor 65 7% 65 4% 130 5%
Not Applicable/ No Opinion 19 2% 28 2% 47 2%
Total 989 1530 2519
Paying tuition/fees at Bursars Office

FA22 SP23 Total
Excellent 151 15% 266 17% 417 17%
Good 178 18% 268 18% 446 18%
Fair 85 9% 155 10% 240 10%
Poor 33 3% 55 4% 88 4%
Not Applicable/ No Opinion 543 55% 780 51% 1323 53%
Total 990 1524 2514
Food services

FA22 SP23 Total
Excellent 116 12% 205 13% 321 13%




Good 225 23% 355 23% 580 23%
Fair 151 15% 245 16% 396 16%
Poor 90 9% 131 9% 221 9%
Not Applicable/ No Opinion 408 41% 591 39% 999 40%
Total 990 1527 2517
Bookstore services

FA22 SP23 Total
Excellent 283 29% 445 29% 728 29%
Good 351 35% 552 36% 903 36%
Fair 143 14% 232 15% 375 15%
Poor 39 4% 45 3% 84 3%
Not Applicable/ No Opinion 174 18% 254 17% 428 17%
Total 990 1528 2518
Health services

FA22 SP23 Total
Excellent 183 19% 295 19% 478 19%
Good 232 24% 340 22% 572 23%
Fair 86 9% 160 10% 246 10%
Poor 27 3% 43 3% 70 3%
Not Applicable/ No Opinion 459 47% 690 45% 1149 46%
Total 987 1528 2515
Career Services

FA22 SP23 Total
Excellent 208 21% 340 22% 548 22%
Good 253 26% 399 26% 652 26%
Fair 87 9% 179 12% 266 11%
Poor 32 3% 44 3% 76 3%
Not Applicable/ No Opinion 408 41% 563 37% 971 39%
Total 988 1525 2513
UT Arlington administration (Records, Financial Aid, Bursar, etc.)

FA22 SP23 Total
Excellent 280 28% 422 28% 702 28%
Good 343 35% 543 36% 886 35%
Fair 157 16% 277 18% 434 17%
Poor 76 8% 91 6% 167 7%
Not Applicable/ No Opinion 128 13% 188 12% 316 13%
Total 984 1521 2505
UT Arlington as a whole

FA22 SP23 Total
Excellent 372 38% 555 36% 927 37%
Good 421 43% 688 45% 1109 44%
Fair 145 15% 234 15% 379 15%




Poor 43 4% 34 2% 77 3%
Not Applicable/ No Opinion 8 1% 14 1% 22 1%
Total 989 1525 2514

Q5

As a result of your experience at UT Arlington, how prepared are you in the following areas?

Identifying, formulating and solving problems

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 457 46% 713 47% 1170 47%
Adequately Prepared 480 49% 750 49% 1230 49%
Poorly Prepared 25 3% 27 2% 52 2%
Not At All Prepared 8 1% 5 0% 13 1%
Not Applicable/ No Opinion 15 2% 33 2% 48 2%
Total 985 1528 2513
Thinking outside the box and generating new ideas

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 452 46% 702 46% 1154 46%
Adequately Prepared 464 47% 719 47% 1183 47%
Poorly Prepared 39 4% 58 4% 97 4%
Not At All Prepared 10 1% 10 1% 20 1%
Not Applicable/ No Opinion 16 2% 32 2% 48 2%
Total 981 1521 2502
Applying what | learned in the classroom to situations in the real world

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 474 48% 754 49% 1228 49%
Adequately Prepared 433 44% 644 42% 1077 43%
Poorly Prepared 47 5% 79 5% 126 5%
Not At All Prepared 14 1% 15 1% 29 1%
Not Applicable/ No Opinion 14 1% 33 2% 47 2%
Total 982 1525 2507
Expressing my thoughts and ideas well in writing

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 471 48% 745 49% 1216 49%
Adequately Prepared 436 44% 677 45% 1113 44%
Poorly Prepared 46 5% 47 3% 93 4%
Not At All Prepared 11 1% 15 1% 26 1%
Not Applicable/ No Opinion 20 2% 35 2% 55 2%
Total 984 1519 2503

Expressing my thoughts and ideas well using visual communication (charts, Power Points, graphs,

video clips, etc.)

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 468 48% 755 50% 1223 49%
Adequately Prepared 431 44% 664 44% 1095 44%




Poorly Prepared 48 5% 51 3% 99 4%
Not At All Prepared 13 1% 13 1% 26 1%
Not Applicable/ No Opinion 24 2% 40 3% 64 3%
Total 984 1523 2507
Expressing my thoughts and ideas well in spoken communication

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 448 733 1181 47%
Adequately Prepared 446 688 1134 45%
Poorly Prepared 50 54 104 4%
Not At All Prepared 15 10 25 1%
Not Applicable/ No Opinion 23 37 60 2%
Total 982 1522 2504
Recognizing and critiquing various forms of artistic expression

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 378 38% 614 40% 992 40%
Adequately Prepared 416 42% 657 43% 1073 43%
Poorly Prepared 79 8% 90 6% 169 7%
Not At All Prepared 25 3% 32 2% 57 2%
Not Applicable/ No Opinion 84 9% 128 8% 212 8%
Total 982 1521 2503
Manipulating and interpreting numerical data

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 371 38% 603 40% 974 39%
Adequately Prepared 481 49% 713 47% 1194 48%
Poorly Prepared 58 6% 106 7% 164 7%
Not At All Prepared 25 3% 22 1% 47 2%
Not Applicable/ No Opinion 48 5% 75 5% 123 5%
Total 983 1519 2502
Gathering and analyzing information in order to make conclusions

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 469 48% 751 49% 1220 49%
Adequately Prepared 435 44% 694 46% 1129 45%
Poorly Prepared 43 4% 37 2% 80 3%
Not At All Prepared 14 1% 8 1% 22 1%
Not Applicable/ No Opinion 19 2% 33 2% 52 2%
Total 980 1523 2503
Collaborating with other people in a team setting

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 493 50% 805 53% 1298 52%
Adequately Prepared 404 41% 626 41% 1030 41%
Poorly Prepared 42 4% 42 3% 84 3%
Not At All Prepared 14 1% 12 1% 26 1%




Not Applicable/ No Opinion 30 3% 37 2% 67 3%
Total 983 1522 2505
Considering other peoples points of view

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 527 54% 852 56% 1379 55%
Adequately Prepared 390 40% 584 38% 974 39%
Poorly Prepared 29 3% 36 2% 65 3%
Not At All Prepared 17 2% 13 1% 30 1%
Not Applicable/ No Opinion 18 2% 33 2% 51 2%
Total 981 1518 2499
Considering the impact of my behavior and actions on others

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 515 53% 839 55% 1354 54%
Adequately Prepared 384 39% 596 39% 980 39%
Poorly Prepared 29 3% 30 2% 59 2%
Not At All Prepared 17 2% 10 1% 27 1%
Not Applicable/ No Opinion 33 3% 47 3% 80 3%
Total 978 1522 2500
Understanding professional and ethical responsibilities

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 539 55% 886 58% 1425 57%
Adequately Prepared 378 39% 560 37% 938 38%
Poorly Prepared 31 3% 34 2% 65 3%
Not At All Prepared 15 2% 8 1% 23 1%
Not Applicable/ No Opinion 17 2% 30 2% 47 2%
Total 980 1518 2498
Understanding the function of national, state, and local governments

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 393 40% 649 43% 1042 42%
Adequately Prepared 420 43% 619 41% 1039 42%
Poorly Prepared 76 8% 121 8% 197 8%
Not At All Prepared 30 3% 31 2% 61 2%
Not Applicable/ No Opinion 63 6% 101 7% 164 7%
Total 982 1521 2503
Understanding the impact of global politics and economics

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 370 38% 605 40% 975 39%
Adequately Prepared 421 43% 647 42% 1068 43%
Poorly Prepared 81 8% 124 8% 205 8%
Not At All Prepared 45 5% 41 3% 86 3%
Not Applicable/ No Opinion 65 7% 106 7% 171 7%
Total 982 1523 2505




Interacting with people from different cultures and backgrounds

FA22 SP23 Total
Very Well Prepared 546 56% 901 59% 1447 58%
Adequately Prepared 370 38% 531 35% 901 36%
Poorly Prepared 27 3% 41 3% 68 3%
Not At All Prepared 15 2% 7 0% 22 1%
Not Applicable/ No Opinion 21 2% 43 3% 64 3%
Total 979 1523 2502
Q6
How would you rate the following aspects related to your MAJOR/DEPARTMENT?
Overall quality of advising

FA22 SP23 Total
Excellent 406 41% 648 42% 1054 42%
Good 324 33% 494 32% 818 33%
Fair 145 15% 237 15% 382 15%
Poor 97 10% 144 9% 241 10%
Not Applicable/ No Opinion 10 1% 8 1% 18 1%
Total 982 1531 2513
Availability of information about your major

FA22 SP23 Total
Excellent 415 42% 620 40% 1035 41%
Good 359 37% 610 40% 969 39%
Fair 153 16% 212 14% 365 15%
Poor 47 5% 77 5% 124 5%
Not Applicable/ No Opinion 8 1% 12 1% 20 1%
Total 982 1531 2513
Accuracy of information about your major

FA22 SP23 Total
Excellent 427 43% 634 42% 1061 42%
Good 357 36% 592 39% 949 38%
Fair 139 14% 217 14% 356 14%
Poor 50 5% 69 5% 119 5%
Not Applicable/ No Opinion 9 1% 15 1% 24 1%
Total 982 1527 2509
Ease of finding and navigating online information about your major

FA22 SP23 Total
Excellent 396 40% 588 38% 984 39%
Good 359 37% 585 38% 944 38%
Fair 145 15% 245 16% 390 16%
Poor 75 8% 100 7% 175 7%
Not Applicable/ No Opinion 8 1% 13 1% 21 1%
Total 983 1531 2514




Accuracy of online information about your major

FA22 SP23 Total
Excellent 415 42% 606 40% 1021 41%
Good 368 38% 602 39% 970 39%
Fair 140 14% 235 15% 375 15%
Poor 44 4% 64 4% 108 4%
Not Applicable/ No Opinion 14 1% 21 1% 35 1%
Total 981 1528 2509
Clarity of degree requirements

FA22 SP23 Total
Excellent 448 46% 657 43% 1105 44%
Good 330 34% 581 38% 911 36%
Fair 130 13% 191 12% 321 13%
Poor 65 7% 90 6% 155 6%
Not Applicable/ No Opinion 8 1% 10 1% 18 1%
Total 981 1529 2510
Adequacy of career information

FA22 SP23 Total
Excellent 394 40% 593 39% 987 39%
Good 347 35% 567 37% 914 37%
Fair 144 15% 228 15% 372 15%
Poor 57 6% 88 6% 145 6%
Not Applicable/ No Opinion 38 4% 48 3% 86 3%
Total 980 1524 2504
Opportunities for interaction with faculty

FA22 SP23 Total
Excellent 409 42% 641 42% 1050 42%
Good 358 36% 543 36% 901 36%
Fair 139 14% 240 16% 379 15%
Poor 53 5% 70 5% 123 5%
Not Applicable/ No Opinion 23 2% 32 2% 55 2%
Total 982 1526 2508
Overall quality of faculty

FA22 SP23 Total
Excellent 434 44% 628 41% 1062 42%
Good 373 38% 612 40% 985 39%
Fair 131 13% 211 14% 342 14%
Poor 34 3% 60 4% 94 4%
Not Applicable/ No Opinion 11 1% 14 1% 25 1%
Total 983 1525 2508

Overall quality of assistance provided by the department




FA22 SP23 Total
Excellent 397 41% 626 41% 1023 41%
Good 361 37% 572 37% 933 37%
Fair 146 15% 209 14% 355 14%
Poor 59 6% 95 6% 154 6%
Not Applicable/ No Opinion 17 2% 26 2% 43 2%
Total 980 1528 2508
Sensitivity to cultural needs and difference among students

FA22 SP23 Total
Excellent 421 43% 647 42% 1068 43%
Good 335 34% 548 36% 883 35%
Fair 95 10% 153 10% 248 10%
Poor 25 3% 42 3% 67 3%
Not Applicable/ No Opinion 102 10% 138 9% 240 10%
Total 978 1528 2506
Availability of courses

FA22 SP23 Total
Excellent 430 44% 642 42% 1072 43%
Good 355 36% 545 36% 900 36%
Fair 136 14% 215 14% 351 14%
Poor 49 5% 109 7% 158 6%
Not Applicable/ No Opinion 8 1% 18 1% 26 1%
Total 978 1529 2507
Availability of co-op, intern, or practicum experiences

FA22 SP23 Total
Excellent 325 33% 535 35% 860 34%
Good 316 32% 482 32% 798 32%
Fair 116 12% 205 13% 321 13%
Poor 55 6% 97 6% 152 6%
Not Applicable/ No Opinion 170 17% 205 13% 375 15%
Total 982 1524 2506
Quality of lower division courses

FA22 SP23 Total
Excellent 372 38% 555 36% 927 37%
Good 387 39% 605 40% 992 40%
Fair 127 13% 211 14% 338 13%
Poor 41 4% 46 3% 87 3%
Not Applicable/ No Opinion 53 5% 108 7% 161 6%
Total 980 1525 2505
Quality of upper division courses

FA22 SP23 Total
Excellent 426 43% 656 43% 1082 43%




Good 390 40% 579 38% 969 39%
Fair 105 11% 181 12% 286 11%
Poor 33 3% 46 3% 79 3%
Not Applicable/ No Opinion 26 3% 60 4% 86 3%
Total 980 1522 2502

The major/department as a whole

FA22 SP23 Total

Excellent 439 45% 665 44% 1104 44%
Good 382 39% 615 40% 997 40%
Fair 112 11% 185 12% 297 12%
Poor 35 4% 51 3% 86 3%
Not Applicable/ No Opinion 11 1% 12 1% 23 1%
Total 979 1528 2507

Q7

Which of the following co-curricular activities did you participate in during your academic career?

FA22 SP23 Total
Internship for credit 166 10% 298 10% 464 10%
Internship (non-credit) 122 7% 210 7% 332 7%
On-campus employment 109 6% 221 8% 330 7%
Off-campus employment 251 15% 377 13% 628 14%
Research at UT Arlington 110 7% 232 8% 342 7%
Service learning at UT Arlington 42 2% 86 3% 128 3%
Study abroad 13 1% 33 1% 46 1%
Student organization or other
leadership position 193 11% 390 13% 583 13%
Volunteer or community service
at UT Arlington 128 8% 233 8% 361 8%
Volunteer or community service
(not affiliated with UT Arlington) 146 9% 251 9% 397 9%
None of the above 384 23% 531 18% 915 20%
Other (please specify): 21 1% 38 1% 59 1%
Total 1685 2900 4585
Q8
How do you like to receive communications from UT Arlington? (select all that apply)

FA22 SP23 Total
Personal email 347 18% 519 17% 866 17%
UT Arlington email 847 44% 1356 44% 2203 44%
Text messaging 446 23% 732 24% 1178 24%
Personal authenticated website
(MyMav Portal) 112 6% 175 6% 287 6%
Paper mail 101 5% 113 4% 214 4%




Social media (Facebook, Twitter,

YouTube) 74 4% 153 5% 227 5%
Other (please specify): 13 1% 7 0% 20 0%
Total 1940 3055 4995
Q9
While attending UT Arlington, usually how often did you:
Check your UT Arlington student email account

FA22 SP23 Total
Daily 742 75% 1185 78% 1927 77%
Weekly 194 20% 271 18% 465 19%
2-3 Times a Month 34 3% 45 3% 79 3%
Once a Month or Less 11 1% 14 1% 25 1%
Not at All 3 0% 2 0% 5 0%
Total 984 1517 2501
Use a computer lab to complete class assighments

FA22 SP23 Total
Daily 115 12% 166 11% 281 11%
Weekly 76 8% 109 7% 185 7%
2-3 Times a Month 54 6% 136 9% 190 8%
Once a Month or Less 164 17% 241 16% 405 16%
Not at All 572 58% 865 57% 1437 58%
Total 981 1517 2498
Use a computer lab to access academic software

FA22 SP23 Total
Daily 97 10% 156 10% 253 10%
Weekly 68 7% 94 6% 162 6%
2-3 Times a Month 65 7% 113 7% 178 7%
Once a Month or Less 152 15% 257 17% 409 16%
Not at All 599 61% 896 59% 1495 60%
Total 981 1516 2497
Use an iPad or other tablet in the classroom

FA22 SP23 Total
Daily 210 21% 386 25% 596 24%
Weekly 95 10% 130 9% 225 9%
2-3 Times a Month 32 3% 42 3% 74 3%
Once a Month or Less 31 3% 66 4% 97 4%
Not at All 612 62% 891 59% 1503 60%
Total 980 1515 2495
Q10
Did you own or lease any of the following products while enrolled at UT Arlington?
PC/IBM-compatible desktop com

FA22 SP23 Total




Owned 362 38% 486 33% 848 35%
Leased 15 2% 25 2% 40 2%
Did Not Have 579 61% 969 65% 1548 64%
Total 956 1480 2436
PC/IBM-compatible notebook computer

FA22 SP23 Total
Owned 373 39% 536 36% 909 37%
Leased 9 1% 32 2% 41 2%
Did Not Have 568 60% 911 62% 1479 61%
Total 950 1479 2429
Apple/Mac desktop computer

FA22 SP23 Total
Owned 152 16% 242 17% 394 17%
Leased 7 1% 17 1% 24 1%
Did Not Have 781 83% 1186 82% 1967 82%
Total 940 1445 2385
Apple/Mac notebook computer

FA22 SP23 Total
Owned 312 33% 522 36% 834 35%
Leased 10 1% 16 1% 26 1%
Did Not Have 615 66% 927 63% 1542 64%
Total 937 1465 2402
iPad or other tablet device

FA22 SP23 Total
Owned 385 41% 627 43% 1012 42%
Leased 3 0% 11 1% 14 1%
Did Not Have 558 59% 836 57% 1394 58%
Total 946 1474 2420
iPhone or other smart phone

FA22 SP23 Total
Owned 753 80% 1199 81% 1952 81%
Leased 3 0% 8 1% 11 0%
Did Not Have 204 22% 286 19% 490 20%
Total 960 1493 2453
Q11
How did the following technologies impact your learning at UT Arlington?
Computers

FA22 SP23 Total
Impacted a great deal 784 80% 1212 80% 1996 80%
Had a moderate impact 89 9% 143 9% 232 9%
Impacted a little 33 3% 49 3% 82 3%




Did not impact at all 73 7% 108 7% 181 7%
Total 979 1512 2491
Projectors

FA22 SP23 Total
Impacted a great deal 302 32% 503 34% 805 33%
Had a moderate impact 169 18% 318 21% 487 20%
Impacted a little 95 10% 139 9% 234 10%
Did not impact at all 389 41% 537 36% 926 38%
Total 955 1497 2452
Clickers

FA22 SP23 Total
Impacted a great deal 149 16% 241 16% 390 16%
Had a moderate impact 133 14% 250 17% 383 16%
Impacted a little 147 15% 236 16% 383 16%
Did not impact at all 520 54% 764 51% 1284 53%
Total 949 1491 2440

|

Canvas (Website)

FA22 SP23 Total
Impacted a great deal 836 86% 1320 87% 2156 87%
Had a moderate impact 92 9% 133 9% 225 9%
Impacted a little 13 1% 18 1% 31 1%
Did not impact at all 32 3% 41 3% 73 3%
Total 973 1512 2485
Microsoft Office

FA22 SP23 Total
Impacted a great deal 754 78% 1173 78% 1927 78%
Had a moderate impact 135 14% 189 13% 324 13%
Impacted a little 37 4% 57 4% 94 4%
Did not impact at all 44 5% 87 6% 131 5%
Total 970 1506 2476
Microsoft Teams

FA22 SP23 Total
Impacted a great deal 617 63% 1027 68% 1644 66%
Had a moderate impact 184 19% 240 16% 424 17%
Impacted a little 65 7% 99 7% 164 7%
Did not impact at all 106 11% 142 9% 248 10%
Total 972 1508 2480
Online syllabus

FA22 SP23 Total
Impacted a great deal 765 79% 1220 81% 1985 80%
Had a moderate impact 139 14% 189 13% 328 13%




Impacted a little 34 3% 40 3% 74 3%
Did not impact at all 36 4% 56 4% 92 4%
Total 974 1505 2479
Other

FA22 SP23 Total
Impacted a great deal 188 25% 290 24% 478 25%
Had a moderate impact 113 15% 188 16% 301 16%
Impacted a little 59 8% 91 8% 150 8%
Did not impact at all 397 52% 615 52% 1012 52%
Total 757 1184 1941
Q12
Which category best describes the location of your residence, most of the time,
while completing your degree?

FA22 SP23 Total
On campus or in university
affiliated housing 57 6% 123 8% 180 7%
Within one mile of campus 63 6% 122 8% 185 7%
More than one mile from
campus, but within Arlington city
limits 130 13% 236 16% 366 15%
Outside Arlington, less than 25
miles from campus 271 28% 461 30% 732 29%
Outside Arlington, 25 or more
miles from campus 460 47% 574 38% 1034 41%
Total 981 1516 2497
Q13
What has been your primary source of financial support while completing your degree at UTA?

FA22 SP23 Total
Own employment 334 34% 438 29% 772 31%
Spouse/Significant other 53 5% 76 5% 129 5%
Parents/Other family 167 17% 299 20% 466 19%
Savings 28 3% 41 3% 69 3%
Grants/Scholarships 182 18% 399 26% 581 23%
Loans 162 16% 187 12% 349 14%
G.l. Benefits 29 3% 42 3% 71 3%
Other (please specify): 29 3% 40 3% 69 3%
Total 984 1522 2506
Q14
Which category best describes your employment status while completing your degree?

FA22 SP23 Total
Employed only during
summer/semester breaks 2 1% 3 1% 5 1%
Employed 1-10 hrs/week 3 1% 5 1% 8 1%




Employed 11-20 hrs/week 21 6% 44 10% 65 8%
Employed 21-30 hrs/week 45 14% 72 16% 117 15%
Employed 31-40 hrs/week 142 43% 181 41% 323 42%
Employed 41 or more hrs/week 119 36% 133 30% 252 33%
Total 332 438 770
Q15
Was the job related to the degree being sought?

FA22 SP23 Total
Yes 235 70% 284 64% 519 67%
No 103 30% 157 36% 260 33%
Total 338 441 779
Qle
What was your salary range upon entering UTA?

FA22 SP23 Total
Less than $20,000 64 19% 96 22% 160 21%
$20,000 - $29,999 32 10% 68 16% 100 13%
$30,000 - $39,999 30 9% 41 9% 71 9%
$40,000 - $49,999 29 9% 33 8% 62 8%
$50,000 - $59,999 34 10% 31 7% 65 9%
$60,000 - $69,000 40 12% 33 8% 73 10%
$70,000 - $74,999 19 6% 26 6% 45 6%
$75,000 - $79,999 14 4% 25 6% 39 5%
$80,000 - $84,999 10 3% 18 4% 28 4%
$85,000 - $89,999 8 2% 11 3% 19 2%
$90,000 - $94,999 4 1% 9 2% 13 2%
$95,000 - $99,999 5 2% 5 1% 10 1%
$100,000 and above 28 8% 20 5% 48 6%
Prefer not to respond 14 4% 17 4% 31 4%
Total 331 433 764
Q17
What is your current salary range?

FA22 SP23 Total
Less than $20,000 38 11% 70 16% 108 14%
$20,000 - $29,999 33 10% 54 13% 87 11%
$30,000 - $39,999 24 7% 41 10% 65 9%
$40,000 - $49,999 19 6% 29 7% 48 6%
$50,000 - $59,999 33 10% 31 7% 64 8%
$60,000 - $69,999 39 12% 33 8% 72 9%
$70,000 - 574,999 23 7% 26 6% 49 6%
$75,000 - $79,999 19 6% 24 6% 43 6%
$80,000 - 584,999 15 5% 23 5% 38 5%
$85,000 - $89,999 14 4% 15 4% 29 4%
$90,000 - $94,999 12 4% 16 4% 28 4%




$95,000 - $99,999 10 3% 12 3% 22 3%
$100,000 and above 37 11% 34 8% 71 9%
Prefer not to respond 16 5% 20 5% 36 5%
Total 332 428 760
Q18
Did you transfer to UT Arlington from another institution?

FA22 SP23 Total
Yes 641 65% 884 58% 1525 61%
No 347 35% 641 42% 988 39%
Total 988 1525 2513
Q19
From which institution did you transfer?

FA22 SP23 Total
Abilene Christian 3 0% 1 0% 4 0%
Austin Community College 8 1% 10 1% 18 1%
Baylor University 0 0% 4 0% 4 0%
Collin County College 19 3% 29 3% 48 3%
Dallas County College 93 15% 153 17% 246 16%
Grayson County College 3 0% 2 0% 5 0%
Hill County College 5 1% 6 1% 11 1%
Navarro County College 11 2% 23 3% 34 2%
Southwest Assembly of God 0 0% 0 0% 0 0%
Stephen F. Austin 7 1% 2 0% 9 1%
Southern Methodist University 0 0% 1 0% 1 0%
Tarrant County College 187 29% 280 32% 467 31%
Tarleton State 4 1% 2 0% 6 0%
Texas Christian University 0 0% 2 0% 2 0%
Texas A&M 5 1% 9 1% 14 1%
Texas A&M Commerce 2 0% 2 0% 4 0%
Texas Tech 2 0% 7 1% 9 1%
University of Dallas 0 0% 0 0% 0 0%
University of North Texas 10 2% 9 1% 19 1%
University of Texas at Dallas 7 1% 4 0% 11 1%
University of Texas at Austin 5 1% 4 0% 9 1%
Other (please specify): 269 42% 329 37% 598 39%
Total 640 879 1519
Q20
How long did it take you to adjust to UT Arlington?

FA22 SP23 Total
One semester 446 70% 614 69% 1060 70%
Two semesters 126 20% 182 21% 308 20%
Three semesters 40 6% 42 5% 82 5%
Four or more semesters 29 5% 46 5% 75 5%




|Tota|

641

884

1525

Q22

Have you ever taken classes at UT Arlington and another institution (either online or on campus)

during the same semester?

FA22 SP23 Total
Yes 301 31% 421 28% 722 29%
No 684 69% 1104 72% 1788 71%
Total 985 1525 2510
Q23
At which institutions did you enroll while a student at UT Arlington?

FA22 SP23 Total
Tarrant County College 131 44% 206 49% 337 47%
Dallas County Community
College District 81 27% 106 25% 187 26%
Midlands College 0 0% 2 0% 2 0%
Other (please specify): 86 29% 105 25% 191 27%
Total 298 419 717
Q24
To what extent were the courses for your degree online?

FA22 SP23 Total
Completely online 345 35% 437 29% 782 31%
Mostly online 97 10% 159 10% 256 10%
Equally online and in person 243 25% 363 24% 606 24%
Mostly in person 279 28% 525 34% 804 32%
Completely in-person 20 2% 41 3% 61 2%
Total 984 1525 2509
Q25
How safe did you feel taking face-to-face courses in view of the Covid-19 pandemic?

FA22 SP23 Total
Very safe 155 24% 292 27% 447 26%
Safe 205 32% 372 34% 577 33%
Neutral 201 31% 295 27% 496 29%
Unsafe 56 9% 101 9% 157 9%
Very unsafe 23 4% 27 2% 50 3%
Total 640 1087 1727
Q26
How long did it take for you to complete your degree overall (at UT Arlington and/or other institutior

FA22 SP23 Total
Less than 4 years 379 39% 457 30% 836 33%
4 years 223 23% 517 34% 740 29%
5 years 177 18% 300 20% 477 19%
6 years 85 9% 115 8% 200 8%




More than 6 years 120 12% 139 9% 259 10%
Total 984 1528 2512
Q27
Would you say it took you longer to graduate because of a Covid-19 related interruption?

FA22 SP23 Total
Yes 322 33% 456 30% 778 31%
No 662 67% 1069 70% 1731 69%
Total 984 1525 2509
Q28
What is most likely to be your principal activity upon graduation?

FA22 SP23 Total
Employment 741 75% 1106 72% 1847 74%
Undergraduate, graduate, or
professional school 197 20% 337 22% 534 21%
Military service 4 0% 14 1% 18 1%
Volunteer activity 2 0% 12 1% 14 1%
Starting or raising a family 12 1% 24 2% 36 1%
Other (please specify): 28 3% 33 2% 61 2%
Total 984 1526 2510
Q29
Which of the following best describes your post-graduation employment?

FA22 SP23 Total
Already secured full-time
employment 281 38% 394 36% 675 37%
Already secured part-time
employment 23 3% 22 2% 45 2%
Currently seeking employment 294 40% 516 47% 810 44%
Continuing employment with
current employer 85 11% 107 10% 192 10%
Already secured internship 17 2% 14 1% 31 2%
Currently seeking internship 12 2% 34 3% 46 2%
Starting a business or self-
employed 12 2% 7 1% 19 1%
Other (please specify): 17 2% 10 1% 27 1%
Total 741 1104 1845
Q31
What is your expected salary range upon graduation?

FA22 SP23 Total
Less than $20,000 3 1% 7 2% 10 1%
$20,000 - $29,999 6 2% 6 1% 12 2%
$30,000 - $39,999 7 2% 13 3% 20 3%
$40,000 - 549,999 10 3% 28 7% 38 5%




$50,000 - $59,999 41 14% 58 14% 99 14%
$60,000 - $69,000 76 26% 92 23% 168 24%
$70,000 - $74,000 38 13% 43 11% 81 12%
$75,000 - $79,999 29 10% 34 8% 63 9%
$80,000 - $84,999 14 5% 29 7% 43 6%
$85,000 - $89,999 12 4% 19 5% 31 4%
$90,000 - $94,999 9 3% 11 3% 20 3%
$95,000 - $99,999 7 2% 12 3% 19 3%
$100,000 and above 24 8% 23 6% 47 7%
Prefer not to respond 13 4% 28 7% 41 6%
Total 289 403 692
Q32
Why are you planning on staying with your current employer?

FA22 SP23 Total
UTA's degree will improve the
opportunity for advancement in
my current position 54 64% 56 53% 110 58%
| have not being able to find a
new position 10 12% 22 21% 32 17%
Other (Please specify): 21 25% 27 26% 48 25%
Total 85 105 190
Q34
What is your future educational plan?

FA22 SP23 Total
| plan to continue onin an
undergraduate, graduate, or
professional program within one
year of graduation. 177 90% 292 87% 469 88%
| plan to continue my education
at some point in the future. 15 8% 42 13% 57 11%
I am unsure if | will continue my
education. 4 2% 1 0% 5 1%
| will not continue my education. 1 1% 1 0% 2 0%
Total 197 336 533
Q35
Which best describes your ultimate educational goal?

FA22 SP23 Total
Second bachelor’s degree 8 4% 10 3% 18 3%
Health professional (MD, DVM,
PA, etc.) 50 26% 79 24% 129 25%
Law (JD) 8 4% 18 5% 26 5%




Masters/MBA 108 56% 167 50% 275 52%
PhD 10 5% 49 15% 59 11%
Teacher certification 1 1% 3 1% 4 1%
Other (please specify): 7 4% 8 2% 15 3%
Total 192 334 526
Q37
With which gender do you identify?

FA22 SP23 Total
Male 291 30% 422 28% 713 29%
Female 664 68% 1056 70% 1720 69%
Prefer not to answer 18 2% 25 2% 43 2%
Another gender identity 8 1% 11 1% 19 1%
Total 981 1514 2495
Q38
Are you an international student?

FA22 SP23 Total
Yes 32 3% 62 1% 94 4%
No 936 96% 1434 95% 2370 95%
Prefer not to answer 11 1% 17 1% 28 1%
Total 979 1513 2492
Q39
Do you consider yourself to be Hispanic/Latino?

FA22 SP23 Total
Yes 280 29% 492 32% 772 31%
No 681 69% 1004 66% 1685 68%
Prefer not to answer 20 2% 19 1% 39 2%
Total 981 1515 2496
Q40
With which race/ethnicity do you identify? (Select all that apply)

FA22 SP23 Total
American Indian or Alaskan
Native 29 3% 47 3% 76 3%
Asian 151 15% 290 18% 441 17%
Black or African American 190 18% 240 15% 430 16%
Native Hawaiian or Other Pacific
Islander 7 1% 12 1% 19 1%
White or Caucasian 526 51% 812 51% 1338 51%
Prefer not to answer 77 7% 108 7% 185 7%
Another ethnicity not listed 54 5% 86 5% 140 5%
Total 1034 1595 2629

Q41
What is your age group?




FA22 SP23 Total
Under 18 0 0% 1 0% 1 0%
18-19 1 0% 7 0% 8 0%
20-21 79 8% 229 15% 308 12%
22-24 332 34% 549 36% 881 35%
25-29 193 20% 298 20% 491 20%
30-34 102 10% 131 9% 233 9%
35-39 89 9% 114 8% 203 8%
40-49 130 13% 130 9% 260 10%
50-64 53 5% 57 4% 110 4%
65 and over 3 0% 2 0% 5 0%
Total 982 1518 2500
Q42
What is your current relationship status?

FA22 SP23 Total
Single 423 43% 684 45% 1107 44%
In a committed relationship 222 23% 404 27% 626 25%
Married 284 29% 376 25% 660 26%
Separated or divorced 22 2% 23 2% 45 2%
Widowed 4 0% 5 0% 9 0%
Prefer not to answer 27 3% 28 2% 55 2%
Total 982 1520 2502
Q43
Do you have any children?

FA22 SP23 Total
Yes 294 30% 384 25% 678 27%
No 673 69% 1119 74% 1792 72%
Prefer not to answer 15 2% 17 1% 32 1%
Total 982 1520 2502
Q44
What was the combined income of your household (parents or own family) last year?

FA22 SP23 Total
Less than $20,000 71 8% 122 8% 193 8%
$20,000 to $29,999 58 6% 75 5% 133 6%
$30,000 to $39,999 69 7% 106 7% 175 7%
$40,000 to $49,999 64 7% 101 7% 165 7%
$50,000 to $59,999 64 7% 110 8% 174 7%
$60,000 to $69,999 62 7% 109 7% 171 7%
$70,000 to $74,999 37 4% 72 5% 109 5%
$75,000 to $79,999 35 4% 46 3% 81 3%
$80,000 to $84,999 35 4% 59 4% 94 4%
$85,000 to $89,999 17 2% 33 2% 50 2%
$90,000 to $94,999 30 3% 42 3% 72 3%
$95,000 to $99,999 33 4% 40 3% 73 3%




$100,000 or more 208 22% 279 19% 487 20%
Do not know/Prefer not to
answer 154 16% 267 18% 421 18%
Total 937 1461 2398
Q45
Did either of your parents graduate from college?

FA22 SP23 Total
Yes, both parents 190 20% 331 22% 521 21%
Yes, one parent 254 26% 374 25% 628 25%
No, neither parent 490 50% 750 50% 1240 50%
Do not know/Prefer not to
answer 38 1% 45 3% 83 3%
Total 972 1500 2472
Q46

For the degree you are about to receive from UT Arlington, please select your school/college from th:

below (if you are a double major, please select both schools/colleges).

FA22 SP23 Total

Architecture, Planning And Public

Affairs 3 0% 42 3% 45 2%
Business 156 16% 212 14% 368 15%
Education 9 1% 94 6% 103 1%
Engineering 100 10% 184 12% 284 11%
Liberal Arts 150 15% 187 12% 337 13%
Nursing and Health Innovation 426 43% 567 37% 993 39%
Science 90 9% 147 10% 237 9%
Social Work 23 2% 53 3% 76 3%
Division of Student Success 31 3% 42 3% 73 3%
Honors College 1 0% 16 1% 17 1%
Total 989 1544 2533




	Structure Bookmarks
	Q1 Are you an undergraduate senior graduating this semester? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Yes 
	Yes 
	1089 
	100% 
	1654 
	100% 
	2743 
	100% 

	No 
	No 
	2 
	0% 
	2 
	0% 
	4 
	0% 

	Total 
	Total 
	1091 
	1656 
	2747 


	Q2 
	What were the top 3 factors that influenced your decision to attend UT Arlington for the degree you are currently pursuing? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Availability of major program in my area of interest 
	Availability of major program in my area of interest 
	547 
	17% 
	819 
	17% 
	1366 
	17% 

	Availability of on-campus housing 
	Availability of on-campus housing 
	19 
	1% 
	50 
	1% 
	69 
	1% 

	Availability of online degree program in my area of interest 
	Availability of online degree program in my area of interest 
	326 
	10% 
	444 
	9% 
	770 
	10% 

	Campus visit 
	Campus visit 
	68 
	2% 
	141 
	3% 
	209 
	3% 

	Convenience of location relative to home or work 
	Convenience of location relative to home or work 
	407 
	13% 
	651 
	13% 
	1058 
	13% 

	Cost of attendance 
	Cost of attendance 
	512 
	16% 
	788 
	16% 
	1300 
	16% 

	Financial aid or scholarship offer 
	Financial aid or scholarship offer 
	260 
	8% 
	520 
	11% 
	780 
	10% 

	Influence of relatives or friends 
	Influence of relatives or friends 
	236 
	7% 
	381 
	8% 
	617 
	8% 

	Influence of teacher/counselor/advisor 
	Influence of teacher/counselor/advisor 
	48 
	2% 
	86 
	2% 
	134 
	2% 

	Information on UT Arlington website 
	Information on UT Arlington website 
	87 
	3% 
	149 
	3% 
	236 
	3% 

	Information provided by UT Arlington representative 
	Information provided by UT Arlington representative 
	45 
	1% 
	68 
	1% 
	113 
	1% 

	Opportunities to become involved in student activities and events 
	Opportunities to become involved in student activities and events 
	23 
	1% 
	49 
	1% 
	72 
	1% 

	Reputation of major program in my area of interest 
	Reputation of major program in my area of interest 
	180 
	6% 
	240 
	5% 
	420 
	5% 

	UT Arlington’s academic reputation 
	UT Arlington’s academic reputation 
	216 
	7% 
	278 
	6% 
	494 
	6% 

	UT Arlington’s reputation for career preparation 
	UT Arlington’s reputation for career preparation 
	69 
	2% 
	100 
	2% 
	169 
	2% 

	Qualifications of the faculty 
	Qualifications of the faculty 
	31 
	1% 
	49 
	1% 
	80 
	1% 

	Opportunity to participate in undergraduate research 
	Opportunity to participate in undergraduate research 
	19 
	1% 
	40 
	1% 
	59 
	1% 

	Other (please specify): 
	Other (please specify): 
	59 
	2% 
	74 
	2% 
	133 
	2% 

	Total 
	Total 
	3152 
	4927 
	8079 


	Q3 How do you agree with the following statements? 
	I would recommend UT Arlington to a friend or relative. 
	I would recommend UT Arlington to a friend or relative. 
	I would recommend UT Arlington to a friend or relative. 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Strongly Agree 
	Strongly Agree 
	441 
	44% 
	697 
	44% 
	1138 
	45% 

	Agree 
	Agree 
	445 
	45% 
	691 
	45% 
	1136 
	45% 

	Disagree 
	Disagree 
	48 
	5% 
	59 
	5% 
	107 
	4% 

	Strongly Disagree 
	Strongly Disagree 
	34 
	3% 
	32 
	3% 
	66 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	28 
	3% 
	60 
	3% 
	88 
	3% 

	Total 
	Total 
	996 
	1539 
	2535 

	My major gave me a sense of competence in my field of study. 
	My major gave me a sense of competence in my field of study. 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Strongly Agree 
	Strongly Agree 
	474 
	48% 
	704 
	46% 
	1178 
	47% 

	Agree 
	Agree 
	435 
	44% 
	717 
	47% 
	1152 
	45% 

	Disagree 
	Disagree 
	42 
	4% 
	55 
	4% 
	97 
	4% 

	Strongly Disagree 
	Strongly Disagree 
	26 
	3% 
	20 
	1% 
	46 
	2% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	18 
	2% 
	41 
	3% 
	59 
	2% 

	Total 
	Total 
	995 
	1537 
	2532 

	Required courses were offered with reasonable frequency. 
	Required courses were offered with reasonable frequency. 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Strongly Agree 
	Strongly Agree 
	413 
	625 
	1038 
	41% 

	Agree 
	Agree 
	455 
	720 
	1175 
	46% 

	Disagree 
	Disagree 
	84 
	115 
	199 
	8% 

	Strongly Disagree 
	Strongly Disagree 
	24 
	40 
	64 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	17 
	36 
	53 
	2% 

	Total 
	Total 
	993 
	1536 
	2529 

	Class sizes were appropriate. 
	Class sizes were appropriate. 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Strongly Agree 
	Strongly Agree 
	428 
	43% 
	641 
	42% 
	1069 
	42% 

	Agree 
	Agree 
	477 
	48% 
	781 
	51% 
	1258 
	50% 

	Disagree 
	Disagree 
	30 
	3% 
	31 
	2% 
	61 
	2% 

	Strongly Disagree 
	Strongly Disagree 
	3 
	0% 
	14 
	1% 
	17 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	55 
	6% 
	70 
	5% 
	125 
	5% 

	Total 
	Total 
	993 
	1537 
	2530 

	Faculty members were genuinely interested in my academic success. 
	Faculty members were genuinely interested in my academic success. 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Strongly Agree 
	Strongly Agree 
	398 
	40% 
	607 
	40% 
	1005 
	40% 

	Agree 
	Agree 
	464 
	47% 
	713 
	46% 
	1177 
	47% 

	Disagree 
	Disagree 
	70 
	7% 
	101 
	7% 
	171 
	7% 

	Strongly Disagree 
	Strongly Disagree 
	29 
	3% 
	46 
	3% 
	75 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	32 
	3% 
	67 
	4% 
	99 
	4% 

	Total 
	Total 
	993 
	1534 
	2527 

	Course content reflected current trends in my field. 
	Course content reflected current trends in my field. 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Strongly Agree 
	Strongly Agree 
	420 
	42% 
	603 
	39% 
	1023 
	41% 

	Agree 
	Agree 
	451 
	46% 
	743 
	48% 
	1194 
	47% 

	Disagree 
	Disagree 
	56 
	6% 
	93 
	6% 
	149 
	6% 

	Strongly Disagree 
	Strongly Disagree 
	30 
	3% 
	36 
	2% 
	66 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	34 
	3% 
	57 
	4% 
	91 
	4% 

	Total 
	Total 
	991 
	1532 
	2523 

	Degree requirements were relevant to my professional goals. 
	Degree requirements were relevant to my professional goals. 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Strongly Agree 
	Strongly Agree 
	412 
	42% 
	629 
	41% 
	1041 
	41% 

	Agree 
	Agree 
	444 
	45% 
	729 
	48% 
	1173 
	46% 

	Disagree 
	Disagree 
	83 
	8% 
	107 
	7% 
	190 
	8% 

	Strongly Disagree 
	Strongly Disagree 
	30 
	3% 
	27 
	2% 
	57 
	2% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	22 
	2% 
	41 
	3% 
	63 
	2% 

	Total 
	Total 
	991 
	1533 
	2524 

	If I had to do it over again, I would choose UT Arlington for my degree. 
	If I had to do it over again, I would choose UT Arlington for my degree. 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Strongly Agree 
	Strongly Agree 
	417 
	42% 
	651 
	42% 
	1068 
	42% 

	Agree 
	Agree 
	359 
	36% 
	569 
	37% 
	928 
	37% 

	Disagree 
	Disagree 
	100 
	10% 
	153 
	10% 
	253 
	10% 

	Strongly Disagree 
	Strongly Disagree 
	54 
	5% 
	62 
	4% 
	116 
	5% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	63 
	6% 
	98 
	6% 
	161 
	6% 

	Total 
	Total 
	993 
	1533 
	2526 


	Q4 How would you rate the following aspects of UT ARLINGTON? 
	Academic experience 
	Academic experience 
	Academic experience 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	409 
	41% 
	635 
	41% 
	1044 
	41% 

	Good 
	Good 
	422 
	42% 
	666 
	43% 
	1088 
	43% 

	Fair 
	Fair 
	129 
	13% 
	196 
	13% 
	325 
	13% 

	Poor 
	Poor 
	30 
	3% 
	31 
	2% 
	61 
	2% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	4 
	0% 
	7 
	0% 
	11 
	0% 

	Total 
	Total 
	994 
	1535 
	2529 

	Social experience 
	Social experience 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	175 
	18% 
	316 
	21% 
	491 
	19% 

	Good 
	Good 
	278 
	28% 
	433 
	28% 
	711 
	28% 

	Fair 
	Fair 
	243 
	24% 
	366 
	24% 
	609 
	24% 

	Poor 
	Poor 
	99 
	10% 
	162 
	11% 
	261 
	10% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	199 
	20% 
	253 
	17% 
	452 
	18% 

	Total 
	Total 
	994 
	1530 
	2524 


	General campus attractiveness 
	General campus attractiveness 
	General campus attractiveness 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	180 
	18% 
	325 
	21% 
	505 
	20% 

	Good 
	Good 
	307 
	31% 
	462 
	30% 
	769 
	30% 

	Fair 
	Fair 
	183 
	18% 
	314 
	20% 
	497 
	20% 

	Poor 
	Poor 
	65 
	7% 
	97 
	6% 
	162 
	6% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	256 
	26% 
	335 
	22% 
	591 
	23% 

	Total 
	Total 
	991 
	1533 
	2524 

	Safety measures on campus 
	Safety measures on campus 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	221 
	22% 
	388 
	25% 
	609 
	24% 

	Good 
	Good 
	319 
	32% 
	504 
	33% 
	823 
	33% 

	Fair 
	Fair 
	139 
	14% 
	222 
	14% 
	361 
	14% 

	Poor 
	Poor 
	35 
	4% 
	50 
	3% 
	85 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	279 
	28% 
	368 
	24% 
	647 
	26% 

	Total 
	Total 
	993 
	1532 
	2525 

	Overall support during Covid-19 disruption 
	Overall support during Covid-19 disruption 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	310 
	31% 
	485 
	32% 
	795 
	31% 

	Good 
	Good 
	281 
	28% 
	475 
	31% 
	756 
	30% 

	Fair 
	Fair 
	150 
	15% 
	239 
	16% 
	389 
	15% 

	Poor 
	Poor 
	62 
	6% 
	62 
	4% 
	124 
	5% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	189 
	19% 
	272 
	18% 
	461 
	18% 

	Total 
	Total 
	992 
	1533 
	2525 

	Quality of facilities and equipment, such as laboratories and studios 
	Quality of facilities and equipment, such as laboratories and studios 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	228 
	23% 
	375 
	25% 
	603 
	24% 

	Good 
	Good 
	302 
	30% 
	473 
	31% 
	775 
	31% 

	Fair 
	Fair 
	107 
	11% 
	228 
	15% 
	335 
	13% 

	Poor 
	Poor 
	49 
	5% 
	65 
	4% 
	114 
	5% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	307 
	31% 
	388 
	25% 
	695 
	28% 

	Total 
	Total 
	993 
	1529 
	2522 

	Library facilities, resources, and services 
	Library facilities, resources, and services 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	369 
	37% 
	549 
	36% 
	918 
	36% 

	Good 
	Good 
	338 
	34% 
	583 
	38% 
	921 
	36% 

	Fair 
	Fair 
	100 
	10% 
	162 
	11% 
	262 
	10% 

	Poor 
	Poor 
	27 
	3% 
	36 
	2% 
	63 
	2% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	158 
	16% 
	203 
	13% 
	361 
	14% 

	Total 
	Total 
	992 
	1533 
	2525 

	Computer labs 
	Computer labs 


	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 
	Good 
	225 
	23% 
	355 
	23% 
	580 
	23% 

	Excellent 
	Excellent 
	213 
	21% 
	351 
	23% 
	564 
	22% 
	Fair 
	151 
	15% 
	245 
	16% 
	396 
	16% 

	Good 
	Good 
	254 
	26% 
	439 
	29% 
	693 
	27% 
	Poor 
	90 
	9% 
	131 
	9% 
	221 
	9% 

	Fair 
	Fair 
	92 
	9% 
	166 
	11% 
	258 
	10% 
	Not Applicable/ No Opinion 
	408 
	41% 
	591 
	39% 
	999 
	40% 

	Poor 
	Poor 
	32 
	3% 
	26 
	2% 
	58 
	2% 
	Total 
	990 
	1527 
	2517 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	401 
	40% 
	547 
	36% 
	948 
	38% 

	Total 
	Total 
	992 
	1529 
	2521 
	Bookstore services 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Recreational facilities 
	Recreational facilities 
	Excellent 
	283 
	29% 
	445 
	29% 
	728 
	29% 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 
	Good 
	351 
	35% 
	552 
	36% 
	903 
	36% 

	Excellent 
	Excellent 
	234 
	24% 
	386 
	25% 
	620 
	25% 
	Fair 
	143 
	14% 
	232 
	15% 
	375 
	15% 

	Good 
	Good 
	270 
	27% 
	449 
	29% 
	719 
	29% 
	Poor 
	39 
	4% 
	45 
	3% 
	84 
	3% 

	Fair 
	Fair 
	92 
	9% 
	164 
	11% 
	256 
	10% 
	Not Applicable/ No Opinion 
	174 
	18% 
	254 
	17% 
	428 
	17% 

	Poor 
	Poor 
	17 
	2% 
	27 
	2% 
	44 
	2% 
	Total 
	990 
	1528 
	2518 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	377 
	38% 
	502 
	33% 
	879 
	35% 

	Total 
	Total 
	990 
	1528 
	2518 
	Health services 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Online registration 
	Online registration 
	Excellent 
	183 
	19% 
	295 
	19% 
	478 
	19% 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 
	Good 
	232 
	24% 
	340 
	22% 
	572 
	23% 

	Excellent 
	Excellent 
	446 
	45% 
	652 
	43% 
	1098 
	44% 
	Fair 
	86 
	9% 
	160 
	10% 
	246 
	10% 

	Good 
	Good 
	390 
	39% 
	617 
	40% 
	1007 
	40% 
	Poor 
	27 
	3% 
	43 
	3% 
	70 
	3% 

	Fair 
	Fair 
	105 
	11% 
	184 
	12% 
	289 
	11% 
	Not Applicable/ No Opinion 
	459 
	47% 
	690 
	45% 
	1149 
	46% 

	Poor 
	Poor 
	39 
	4% 
	53 
	3% 
	92 
	4% 
	Total 
	987 
	1528 
	2515 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	10 
	1% 
	26 
	2% 
	36 
	1% 

	Total 
	Total 
	990 
	1532 
	2522 
	Career Services 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Paying tuition/fees online 
	Paying tuition/fees online 
	Excellent 
	208 
	21% 
	340 
	22% 
	548 
	22% 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 
	Good 
	253 
	26% 
	399 
	26% 
	652 
	26% 

	Excellent 
	Excellent 
	393 
	40% 
	607 
	40% 
	1000 
	40% 
	Fair 
	87 
	9% 
	179 
	12% 
	266 
	11% 

	Good 
	Good 
	390 
	39% 
	573 
	37% 
	963 
	38% 
	Poor 
	32 
	3% 
	44 
	3% 
	76 
	3% 

	Fair 
	Fair 
	122 
	12% 
	257 
	17% 
	379 
	15% 
	Not Applicable/ No Opinion 
	408 
	41% 
	563 
	37% 
	971 
	39% 

	Poor 
	Poor 
	65 
	7% 
	65 
	4% 
	130 
	5% 
	Total 
	988 
	1525 
	2513 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	19 
	2% 
	28 
	2% 
	47 
	2% 

	Total 
	Total 
	989 
	1530 
	2519 
	UT Arlington administration (Records, Financial Aid, Bursar, etc.) 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Paying tuition/fees at Bursars Office 
	Paying tuition/fees at Bursars Office 
	Excellent 
	280 
	28% 
	422 
	28% 
	702 
	28% 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 
	Good 
	343 
	35% 
	543 
	36% 
	886 
	35% 

	Excellent 
	Excellent 
	151 
	15% 
	266 
	17% 
	417 
	17% 
	Fair 
	157 
	16% 
	277 
	18% 
	434 
	17% 

	Good 
	Good 
	178 
	18% 
	268 
	18% 
	446 
	18% 
	Poor 
	76 
	8% 
	91 
	6% 
	167 
	7% 

	Fair 
	Fair 
	85 
	9% 
	155 
	10% 
	240 
	10% 
	Not Applicable/ No Opinion 
	128 
	13% 
	188 
	12% 
	316 
	13% 

	Poor 
	Poor 
	33 
	3% 
	55 
	4% 
	88 
	4% 
	Total 
	984 
	1521 
	2505 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	543 
	55% 
	780 
	51% 
	1323 
	53% 

	Total 
	Total 
	990 
	1524 
	2514 
	UT Arlington as a whole 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Food services 
	Food services 
	Excellent 
	372 
	38% 
	555 
	36% 
	927 
	37% 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 
	Good 
	421 
	43% 
	688 
	45% 
	1109 
	44% 

	Excellent 
	Excellent 
	116 
	12% 
	205 
	13% 
	321 
	13% 
	Fair 
	145 
	15% 
	234 
	15% 
	379 
	15% 


	Poor 
	Poor 
	Poor 
	43 
	4% 
	34 
	2% 
	77 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	8 
	1% 
	14 
	1% 
	22 
	1% 

	Total 
	Total 
	989 
	1525 
	2514 


	Q5 As a result of your experience at UT Arlington, how prepared are you in the following areas? 
	Identifying, formulating and solving problems 
	Identifying, formulating and solving problems 
	Identifying, formulating and solving problems 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	457 
	46% 
	713 
	47% 
	1170 
	47% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	480 
	49% 
	750 
	49% 
	1230 
	49% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	25 
	3% 
	27 
	2% 
	52 
	2% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	8 
	1% 
	5 
	0% 
	13 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	15 
	2% 
	33 
	2% 
	48 
	2% 

	Total 
	Total 
	985 
	1528 
	2513 

	Thinking outside the box and generating new ideas 
	Thinking outside the box and generating new ideas 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	452 
	46% 
	702 
	46% 
	1154 
	46% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	464 
	47% 
	719 
	47% 
	1183 
	47% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	39 
	4% 
	58 
	4% 
	97 
	4% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	10 
	1% 
	10 
	1% 
	20 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	16 
	2% 
	32 
	2% 
	48 
	2% 

	Total 
	Total 
	981 
	1521 
	2502 

	Applying what I learned in the classroom to situations in the real world 
	Applying what I learned in the classroom to situations in the real world 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	474 
	48% 
	754 
	49% 
	1228 
	49% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	433 
	44% 
	644 
	42% 
	1077 
	43% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	47 
	5% 
	79 
	5% 
	126 
	5% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	14 
	1% 
	15 
	1% 
	29 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	14 
	1% 
	33 
	2% 
	47 
	2% 

	Total 
	Total 
	982 
	1525 
	2507 

	Expressing my thoughts and ideas well in writing 
	Expressing my thoughts and ideas well in writing 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	471 
	48% 
	745 
	49% 
	1216 
	49% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	436 
	44% 
	677 
	45% 
	1113 
	44% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	46 
	5% 
	47 
	3% 
	93 
	4% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	11 
	1% 
	15 
	1% 
	26 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	20 
	2% 
	35 
	2% 
	55 
	2% 

	Total 
	Total 
	984 
	1519 
	2503 

	Expressing my thoughts and ideas well using visual communication (charts, Power Points, graphs, video clips, etc.) 
	Expressing my thoughts and ideas well using visual communication (charts, Power Points, graphs, video clips, etc.) 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	468 
	48% 
	755 
	50% 
	1223 
	49% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	431 
	44% 
	664 
	44% 
	1095 
	44% 


	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	48 
	5% 
	51 
	3% 
	99 
	4% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	13 
	1% 
	13 
	1% 
	26 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	24 
	2% 
	40 
	3% 
	64 
	3% 

	Total 
	Total 
	984 
	1523 
	2507 

	Expressing my thoughts and ideas well in spoken communication 
	Expressing my thoughts and ideas well in spoken communication 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	448 
	733 
	1181 
	47% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	446 
	688 
	1134 
	45% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	50 
	54 
	104 
	4% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	15 
	10 
	25 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	23 
	37 
	60 
	2% 

	Total 
	Total 
	982 
	1522 
	2504 

	Recognizing and critiquing various forms of artistic expression 
	Recognizing and critiquing various forms of artistic expression 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	378 
	38% 
	614 
	40% 
	992 
	40% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	416 
	42% 
	657 
	43% 
	1073 
	43% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	79 
	8% 
	90 
	6% 
	169 
	7% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	25 
	3% 
	32 
	2% 
	57 
	2% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	84 
	9% 
	128 
	8% 
	212 
	8% 

	Total 
	Total 
	982 
	1521 
	2503 

	Manipulating and interpreting numerical data 
	Manipulating and interpreting numerical data 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	371 
	38% 
	603 
	40% 
	974 
	39% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	481 
	49% 
	713 
	47% 
	1194 
	48% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	58 
	6% 
	106 
	7% 
	164 
	7% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	25 
	3% 
	22 
	1% 
	47 
	2% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	48 
	5% 
	75 
	5% 
	123 
	5% 

	Total 
	Total 
	983 
	1519 
	2502 

	Gathering and analyzing information in order to make conclusions 
	Gathering and analyzing information in order to make conclusions 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	469 
	48% 
	751 
	49% 
	1220 
	49% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	435 
	44% 
	694 
	46% 
	1129 
	45% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	43 
	4% 
	37 
	2% 
	80 
	3% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	14 
	1% 
	8 
	1% 
	22 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	19 
	2% 
	33 
	2% 
	52 
	2% 

	Total 
	Total 
	980 
	1523 
	2503 

	Collaborating with other people in a team setting 
	Collaborating with other people in a team setting 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	493 
	50% 
	805 
	53% 
	1298 
	52% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	404 
	41% 
	626 
	41% 
	1030 
	41% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	42 
	4% 
	42 
	3% 
	84 
	3% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	14 
	1% 
	12 
	1% 
	26 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	30 
	3% 
	37 
	2% 
	67 
	3% 

	Total 
	Total 
	983 
	1522 
	2505 

	Considering other peoples points of view 
	Considering other peoples points of view 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	527 
	54% 
	852 
	56% 
	1379 
	55% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	390 
	40% 
	584 
	38% 
	974 
	39% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	29 
	3% 
	36 
	2% 
	65 
	3% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	17 
	2% 
	13 
	1% 
	30 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	18 
	2% 
	33 
	2% 
	51 
	2% 

	Total 
	Total 
	981 
	1518 
	2499 

	Considering the impact of my behavior and actions on others 
	Considering the impact of my behavior and actions on others 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	515 
	53% 
	839 
	55% 
	1354 
	54% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	384 
	39% 
	596 
	39% 
	980 
	39% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	29 
	3% 
	30 
	2% 
	59 
	2% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	17 
	2% 
	10 
	1% 
	27 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	33 
	3% 
	47 
	3% 
	80 
	3% 

	Total 
	Total 
	978 
	1522 
	2500 

	Understanding professional and ethical responsibilities 
	Understanding professional and ethical responsibilities 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	539 
	55% 
	886 
	58% 
	1425 
	57% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	378 
	39% 
	560 
	37% 
	938 
	38% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	31 
	3% 
	34 
	2% 
	65 
	3% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	15 
	2% 
	8 
	1% 
	23 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	17 
	2% 
	30 
	2% 
	47 
	2% 

	Total 
	Total 
	980 
	1518 
	2498 

	Understanding the function of national, state, and local governments 
	Understanding the function of national, state, and local governments 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	393 
	40% 
	649 
	43% 
	1042 
	42% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	420 
	43% 
	619 
	41% 
	1039 
	42% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	76 
	8% 
	121 
	8% 
	197 
	8% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	30 
	3% 
	31 
	2% 
	61 
	2% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	63 
	6% 
	101 
	7% 
	164 
	7% 

	Total 
	Total 
	982 
	1521 
	2503 

	Understanding the impact of global politics and economics 
	Understanding the impact of global politics and economics 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	370 
	38% 
	605 
	40% 
	975 
	39% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	421 
	43% 
	647 
	42% 
	1068 
	43% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	81 
	8% 
	124 
	8% 
	205 
	8% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	45 
	5% 
	41 
	3% 
	86 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	65 
	7% 
	106 
	7% 
	171 
	7% 

	Total 
	Total 
	982 
	1523 
	2505 

	Interacting with people from different cultures and backgrounds 
	Interacting with people from different cultures and backgrounds 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very Well Prepared 
	Very Well Prepared 
	546 
	56% 
	901 
	59% 
	1447 
	58% 

	Adequately Prepared 
	Adequately Prepared 
	370 
	38% 
	531 
	35% 
	901 
	36% 

	Poorly Prepared 
	Poorly Prepared 
	27 
	3% 
	41 
	3% 
	68 
	3% 

	Not At All Prepared 
	Not At All Prepared 
	15 
	2% 
	7 
	0% 
	22 
	1% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	21 
	2% 
	43 
	3% 
	64 
	3% 

	Total 
	Total 
	979 
	1523 
	2502 


	Q6 How would you rate the following aspects related to your MAJOR/DEPARTMENT? 
	Overall quality of advising 
	Overall quality of advising 
	Overall quality of advising 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	406 
	41% 
	648 
	42% 
	1054 
	42% 

	Good 
	Good 
	324 
	33% 
	494 
	32% 
	818 
	33% 

	Fair 
	Fair 
	145 
	15% 
	237 
	15% 
	382 
	15% 

	Poor 
	Poor 
	97 
	10% 
	144 
	9% 
	241 
	10% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	10 
	1% 
	8 
	1% 
	18 
	1% 

	Total 
	Total 
	982 
	1531 
	2513 

	Availability of information about your major 
	Availability of information about your major 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	415 
	42% 
	620 
	40% 
	1035 
	41% 

	Good 
	Good 
	359 
	37% 
	610 
	40% 
	969 
	39% 

	Fair 
	Fair 
	153 
	16% 
	212 
	14% 
	365 
	15% 

	Poor 
	Poor 
	47 
	5% 
	77 
	5% 
	124 
	5% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	8 
	1% 
	12 
	1% 
	20 
	1% 

	Total 
	Total 
	982 
	1531 
	2513 

	Accuracy of information about your major 
	Accuracy of information about your major 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	427 
	43% 
	634 
	42% 
	1061 
	42% 

	Good 
	Good 
	357 
	36% 
	592 
	39% 
	949 
	38% 

	Fair 
	Fair 
	139 
	14% 
	217 
	14% 
	356 
	14% 

	Poor 
	Poor 
	50 
	5% 
	69 
	5% 
	119 
	5% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	9 
	1% 
	15 
	1% 
	24 
	1% 

	Total 
	Total 
	982 
	1527 
	2509 

	Ease of finding and navigating online information about your major 
	Ease of finding and navigating online information about your major 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	396 
	40% 
	588 
	38% 
	984 
	39% 

	Good 
	Good 
	359 
	37% 
	585 
	38% 
	944 
	38% 

	Fair 
	Fair 
	145 
	15% 
	245 
	16% 
	390 
	16% 

	Poor 
	Poor 
	75 
	8% 
	100 
	7% 
	175 
	7% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	8 
	1% 
	13 
	1% 
	21 
	1% 

	Total 
	Total 
	983 
	1531 
	2514 


	Table
	Accuracy of online information about your major 
	Accuracy of online information about your major 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	415 
	42% 
	606 
	40% 
	1021 
	41% 

	Good 
	Good 
	368 
	38% 
	602 
	39% 
	970 
	39% 

	Fair 
	Fair 
	140 
	14% 
	235 
	15% 
	375 
	15% 

	Poor 
	Poor 
	44 
	4% 
	64 
	4% 
	108 
	4% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	14 
	1% 
	21 
	1% 
	35 
	1% 

	Total 
	Total 
	981 
	1528 
	2509 

	Clarity of degree requirements 
	Clarity of degree requirements 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	448 
	46% 
	657 
	43% 
	1105 
	44% 

	Good 
	Good 
	330 
	34% 
	581 
	38% 
	911 
	36% 

	Fair 
	Fair 
	130 
	13% 
	191 
	12% 
	321 
	13% 

	Poor 
	Poor 
	65 
	7% 
	90 
	6% 
	155 
	6% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	8 
	1% 
	10 
	1% 
	18 
	1% 

	Total 
	Total 
	981 
	1529 
	2510 

	Adequacy of career information 
	Adequacy of career information 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	394 
	40% 
	593 
	39% 
	987 
	39% 

	Good 
	Good 
	347 
	35% 
	567 
	37% 
	914 
	37% 

	Fair 
	Fair 
	144 
	15% 
	228 
	15% 
	372 
	15% 

	Poor 
	Poor 
	57 
	6% 
	88 
	6% 
	145 
	6% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	38 
	4% 
	48 
	3% 
	86 
	3% 

	Total 
	Total 
	980 
	1524 
	2504 

	Opportunities for interaction with faculty 
	Opportunities for interaction with faculty 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	409 
	42% 
	641 
	42% 
	1050 
	42% 

	Good 
	Good 
	358 
	36% 
	543 
	36% 
	901 
	36% 

	Fair 
	Fair 
	139 
	14% 
	240 
	16% 
	379 
	15% 

	Poor 
	Poor 
	53 
	5% 
	70 
	5% 
	123 
	5% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	23 
	2% 
	32 
	2% 
	55 
	2% 

	Total 
	Total 
	982 
	1526 
	2508 

	Overall quality of faculty 
	Overall quality of faculty 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	434 
	44% 
	628 
	41% 
	1062 
	42% 

	Good 
	Good 
	373 
	38% 
	612 
	40% 
	985 
	39% 

	Fair 
	Fair 
	131 
	13% 
	211 
	14% 
	342 
	14% 

	Poor 
	Poor 
	34 
	3% 
	60 
	4% 
	94 
	4% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	11 
	1% 
	14 
	1% 
	25 
	1% 

	Total 
	Total 
	983 
	1525 
	2508 

	Overall quality of assistance provided by the department 
	Overall quality of assistance provided by the department 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	397 
	41% 
	626 
	41% 
	1023 
	41% 

	Good 
	Good 
	361 
	37% 
	572 
	37% 
	933 
	37% 

	Fair 
	Fair 
	146 
	15% 
	209 
	14% 
	355 
	14% 

	Poor 
	Poor 
	59 
	6% 
	95 
	6% 
	154 
	6% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	17 
	2% 
	26 
	2% 
	43 
	2% 

	Total 
	Total 
	980 
	1528 
	2508 

	Sensitivity to cultural needs and difference among students 
	Sensitivity to cultural needs and difference among students 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	421 
	43% 
	647 
	42% 
	1068 
	43% 

	Good 
	Good 
	335 
	34% 
	548 
	36% 
	883 
	35% 

	Fair 
	Fair 
	95 
	10% 
	153 
	10% 
	248 
	10% 

	Poor 
	Poor 
	25 
	3% 
	42 
	3% 
	67 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	102 
	10% 
	138 
	9% 
	240 
	10% 

	Total 
	Total 
	978 
	1528 
	2506 

	Availability of courses 
	Availability of courses 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	430 
	44% 
	642 
	42% 
	1072 
	43% 

	Good 
	Good 
	355 
	36% 
	545 
	36% 
	900 
	36% 

	Fair 
	Fair 
	136 
	14% 
	215 
	14% 
	351 
	14% 

	Poor 
	Poor 
	49 
	5% 
	109 
	7% 
	158 
	6% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	8 
	1% 
	18 
	1% 
	26 
	1% 

	Total 
	Total 
	978 
	1529 
	2507 

	Availability of co-op, intern, or practicum experiences 
	Availability of co-op, intern, or practicum experiences 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	325 
	33% 
	535 
	35% 
	860 
	34% 

	Good 
	Good 
	316 
	32% 
	482 
	32% 
	798 
	32% 

	Fair 
	Fair 
	116 
	12% 
	205 
	13% 
	321 
	13% 

	Poor 
	Poor 
	55 
	6% 
	97 
	6% 
	152 
	6% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	170 
	17% 
	205 
	13% 
	375 
	15% 

	Total 
	Total 
	982 
	1524 
	2506 

	Quality of lower division courses 
	Quality of lower division courses 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	372 
	38% 
	555 
	36% 
	927 
	37% 

	Good 
	Good 
	387 
	39% 
	605 
	40% 
	992 
	40% 

	Fair 
	Fair 
	127 
	13% 
	211 
	14% 
	338 
	13% 

	Poor 
	Poor 
	41 
	4% 
	46 
	3% 
	87 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	53 
	5% 
	108 
	7% 
	161 
	6% 

	Total 
	Total 
	980 
	1525 
	2505 

	Quality of upper division courses 
	Quality of upper division courses 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	426 
	43% 
	656 
	43% 
	1082 
	43% 


	Good 
	Good 
	Good 
	390 
	40% 
	579 
	38% 
	969 
	39% 

	Fair 
	Fair 
	105 
	11% 
	181 
	12% 
	286 
	11% 

	Poor 
	Poor 
	33 
	3% 
	46 
	3% 
	79 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	26 
	3% 
	60 
	4% 
	86 
	3% 

	Total 
	Total 
	980 
	1522 
	2502 

	The major/department as a whole 
	The major/department as a whole 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Excellent 
	Excellent 
	439 
	45% 
	665 
	44% 
	1104 
	44% 

	Good 
	Good 
	382 
	39% 
	615 
	40% 
	997 
	40% 

	Fair 
	Fair 
	112 
	11% 
	185 
	12% 
	297 
	12% 

	Poor 
	Poor 
	35 
	4% 
	51 
	3% 
	86 
	3% 

	Not Applicable/ No Opinion 
	Not Applicable/ No Opinion 
	11 
	1% 
	12 
	1% 
	23 
	1% 

	Total 
	Total 
	979 
	1528 
	2507 


	Q7 Which of the following co-curricular activities did you participate in during your academic career? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Internship for credit 
	Internship for credit 
	166 
	10% 
	298 
	10% 
	464 
	10% 

	Internship (non-credit) 
	Internship (non-credit) 
	122 
	7% 
	210 
	7% 
	332 
	7% 

	On-campus employment 
	On-campus employment 
	109 
	6% 
	221 
	8% 
	330 
	7% 

	Off-campus employment 
	Off-campus employment 
	251 
	15% 
	377 
	13% 
	628 
	14% 

	Research at UT Arlington 
	Research at UT Arlington 
	110 
	7% 
	232 
	8% 
	342 
	7% 

	Service learning at UT Arlington 
	Service learning at UT Arlington 
	42 
	2% 
	86 
	3% 
	128 
	3% 

	Study abroad 
	Study abroad 
	13 
	1% 
	33 
	1% 
	46 
	1% 

	Student organization or other leadership position 
	Student organization or other leadership position 
	193 
	11% 
	390 
	13% 
	583 
	13% 

	Volunteer or community service at UT Arlington 
	Volunteer or community service at UT Arlington 
	128 
	8% 
	233 
	8% 
	361 
	8% 

	Volunteer or community service (not affiliated with UT Arlington) 
	Volunteer or community service (not affiliated with UT Arlington) 
	146 
	9% 
	251 
	9% 
	397 
	9% 

	None of the above 
	None of the above 
	384 
	23% 
	531 
	18% 
	915 
	20% 

	Other (please specify): 
	Other (please specify): 
	21 
	1% 
	38 
	1% 
	59 
	1% 

	Total 
	Total 
	1685 
	2900 
	4585 


	Q8 How do you like to receive communications from UT Arlington? (select all that apply) 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Personal email 
	Personal email 
	347 
	18% 
	519 
	17% 
	866 
	17% 

	UT Arlington email 
	UT Arlington email 
	847 
	44% 
	1356 
	44% 
	2203 
	44% 

	Text messaging 
	Text messaging 
	446 
	23% 
	732 
	24% 
	1178 
	24% 

	Personal authenticated website (MyMav Portal) 
	Personal authenticated website (MyMav Portal) 
	112 
	6% 
	175 
	6% 
	287 
	6% 

	Paper mail 
	Paper mail 
	101 
	5% 
	113 
	4% 
	214 
	4% 


	Social media (Facebook, Twitter, YouTube) 
	Social media (Facebook, Twitter, YouTube) 
	Social media (Facebook, Twitter, YouTube) 
	74 
	4% 
	153 
	5% 
	227 
	5% 

	Other (please specify): 
	Other (please specify): 
	13 
	1% 
	7 
	0% 
	20 
	0% 

	Total 
	Total 
	1940 
	3055 
	4995 


	Q9 While attending UT Arlington, usually how often did you: 
	Check your UT Arlington student email account 
	Check your UT Arlington student email account 
	Check your UT Arlington student email account 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Daily 
	Daily 
	742 
	75% 
	1185 
	78% 
	1927 
	77% 

	Weekly 
	Weekly 
	194 
	20% 
	271 
	18% 
	465 
	19% 

	2-3 Times a Month 
	2-3 Times a Month 
	34 
	3% 
	45 
	3% 
	79 
	3% 

	Once a Month or Less 
	Once a Month or Less 
	11 
	1% 
	14 
	1% 
	25 
	1% 

	Not at All 
	Not at All 
	3 
	0% 
	2 
	0% 
	5 
	0% 

	Total 
	Total 
	984 
	1517 
	2501 

	Use a computer lab to complete class assignments 
	Use a computer lab to complete class assignments 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Daily 
	Daily 
	115 
	12% 
	166 
	11% 
	281 
	11% 

	Weekly 
	Weekly 
	76 
	8% 
	109 
	7% 
	185 
	7% 

	2-3 Times a Month 
	2-3 Times a Month 
	54 
	6% 
	136 
	9% 
	190 
	8% 

	Once a Month or Less 
	Once a Month or Less 
	164 
	17% 
	241 
	16% 
	405 
	16% 

	Not at All 
	Not at All 
	572 
	58% 
	865 
	57% 
	1437 
	58% 

	Total 
	Total 
	981 
	1517 
	2498 

	Use a computer lab to access academic software 
	Use a computer lab to access academic software 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Daily 
	Daily 
	97 
	10% 
	156 
	10% 
	253 
	10% 

	Weekly 
	Weekly 
	68 
	7% 
	94 
	6% 
	162 
	6% 

	2-3 Times a Month 
	2-3 Times a Month 
	65 
	7% 
	113 
	7% 
	178 
	7% 

	Once a Month or Less 
	Once a Month or Less 
	152 
	15% 
	257 
	17% 
	409 
	16% 

	Not at All 
	Not at All 
	599 
	61% 
	896 
	59% 
	1495 
	60% 

	Total 
	Total 
	981 
	1516 
	2497 

	Use an iPad or other tablet in the classroom 
	Use an iPad or other tablet in the classroom 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Daily 
	Daily 
	210 
	21% 
	386 
	25% 
	596 
	24% 

	Weekly 
	Weekly 
	95 
	10% 
	130 
	9% 
	225 
	9% 

	2-3 Times a Month 
	2-3 Times a Month 
	32 
	3% 
	42 
	3% 
	74 
	3% 

	Once a Month or Less 
	Once a Month or Less 
	31 
	3% 
	66 
	4% 
	97 
	4% 

	Not at All 
	Not at All 
	612 
	62% 
	891 
	59% 
	1503 
	60% 

	Total 
	Total 
	980 
	1515 
	2495 


	Q10 Did you own or lease any of the following products while enrolled at UT Arlington? 
	PC/IBM-compatible desktop computer 
	PC/IBM-compatible desktop computer 
	PC/IBM-compatible desktop computer 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 


	Owned 
	Owned 
	Owned 
	362 
	38% 
	486 
	33% 
	848 
	35% 

	Leased 
	Leased 
	15 
	2% 
	25 
	2% 
	40 
	2% 

	Did Not Have 
	Did Not Have 
	579 
	61% 
	969 
	65% 
	1548 
	64% 

	Total 
	Total 
	956 
	1480 
	2436 

	PC/IBM-compatible notebook computer 
	PC/IBM-compatible notebook computer 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Owned 
	Owned 
	373 
	39% 
	536 
	36% 
	909 
	37% 

	Leased 
	Leased 
	9 
	1% 
	32 
	2% 
	41 
	2% 

	Did Not Have 
	Did Not Have 
	568 
	60% 
	911 
	62% 
	1479 
	61% 

	Total 
	Total 
	950 
	1479 
	2429 

	Apple/Mac desktop computer 
	Apple/Mac desktop computer 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Owned 
	Owned 
	152 
	16% 
	242 
	17% 
	394 
	17% 

	Leased 
	Leased 
	7 
	1% 
	17 
	1% 
	24 
	1% 

	Did Not Have 
	Did Not Have 
	781 
	83% 
	1186 
	82% 
	1967 
	82% 

	Total 
	Total 
	940 
	1445 
	2385 

	Apple/Mac notebook computer 
	Apple/Mac notebook computer 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Owned 
	Owned 
	312 
	33% 
	522 
	36% 
	834 
	35% 

	Leased 
	Leased 
	10 
	1% 
	16 
	1% 
	26 
	1% 

	Did Not Have 
	Did Not Have 
	615 
	66% 
	927 
	63% 
	1542 
	64% 

	Total 
	Total 
	937 
	1465 
	2402 

	iPad or other tablet device 
	iPad or other tablet device 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Owned 
	Owned 
	385 
	41% 
	627 
	43% 
	1012 
	42% 

	Leased 
	Leased 
	3 
	0% 
	11 
	1% 
	14 
	1% 

	Did Not Have 
	Did Not Have 
	558 
	59% 
	836 
	57% 
	1394 
	58% 

	Total 
	Total 
	946 
	1474 
	2420 

	iPhone or other smart phone 
	iPhone or other smart phone 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Owned 
	Owned 
	753 
	80% 
	1199 
	81% 
	1952 
	81% 

	Leased 
	Leased 
	3 
	0% 
	8 
	1% 
	11 
	0% 

	Did Not Have 
	Did Not Have 
	204 
	22% 
	286 
	19% 
	490 
	20% 

	Total 
	Total 
	960 
	1493 
	2453 


	Q11 How did the following technologies impact your learning at UT Arlington? 
	Computers 
	Computers 
	Computers 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Impacted a great deal 
	Impacted a great deal 
	784 
	80% 
	1212 
	80% 
	1996 
	80% 

	Had a moderate impact 
	Had a moderate impact 
	89 
	9% 
	143 
	9% 
	232 
	9% 

	Impacted a little 
	Impacted a little 
	33 
	3% 
	49 
	3% 
	82 
	3% 

	Did not impact at all 
	Did not impact at all 
	73 
	7% 
	108 
	7% 
	181 
	7% 

	Total 
	Total 
	979 
	1512 
	2491 

	Projectors 
	Projectors 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Impacted a great deal 
	Impacted a great deal 
	302 
	32% 
	503 
	34% 
	805 
	33% 

	Had a moderate impact 
	Had a moderate impact 
	169 
	18% 
	318 
	21% 
	487 
	20% 

	Impacted a little 
	Impacted a little 
	95 
	10% 
	139 
	9% 
	234 
	10% 

	Did not impact at all 
	Did not impact at all 
	389 
	41% 
	537 
	36% 
	926 
	38% 

	Total 
	Total 
	955 
	1497 
	2452 

	Clickers 
	Clickers 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Impacted a great deal 
	Impacted a great deal 
	149 
	16% 
	241 
	16% 
	390 
	16% 

	Had a moderate impact 
	Had a moderate impact 
	133 
	14% 
	250 
	17% 
	383 
	16% 

	Impacted a little 
	Impacted a little 
	147 
	15% 
	236 
	16% 
	383 
	16% 

	Did not impact at all 
	Did not impact at all 
	520 
	54% 
	764 
	51% 
	1284 
	53% 

	Total 
	Total 
	949 
	1491 
	2440 

	Canvas (Website) 
	Canvas (Website) 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Impacted a great deal 
	Impacted a great deal 
	836 
	86% 
	1320 
	87% 
	2156 
	87% 

	Had a moderate impact 
	Had a moderate impact 
	92 
	9% 
	133 
	9% 
	225 
	9% 

	Impacted a little 
	Impacted a little 
	13 
	1% 
	18 
	1% 
	31 
	1% 

	Did not impact at all 
	Did not impact at all 
	32 
	3% 
	41 
	3% 
	73 
	3% 

	Total 
	Total 
	973 
	1512 
	2485 

	Microsoft Office 
	Microsoft Office 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Impacted a great deal 
	Impacted a great deal 
	754 
	78% 
	1173 
	78% 
	1927 
	78% 

	Had a moderate impact 
	Had a moderate impact 
	135 
	14% 
	189 
	13% 
	324 
	13% 

	Impacted a little 
	Impacted a little 
	37 
	4% 
	57 
	4% 
	94 
	4% 

	Did not impact at all 
	Did not impact at all 
	44 
	5% 
	87 
	6% 
	131 
	5% 

	Total 
	Total 
	970 
	1506 
	2476 

	Microsoft Teams 
	Microsoft Teams 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Impacted a great deal 
	Impacted a great deal 
	617 
	63% 
	1027 
	68% 
	1644 
	66% 

	Had a moderate impact 
	Had a moderate impact 
	184 
	19% 
	240 
	16% 
	424 
	17% 

	Impacted a little 
	Impacted a little 
	65 
	7% 
	99 
	7% 
	164 
	7% 

	Did not impact at all 
	Did not impact at all 
	106 
	11% 
	142 
	9% 
	248 
	10% 

	Total 
	Total 
	972 
	1508 
	2480 

	Online syllabus 
	Online syllabus 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Impacted a great deal 
	Impacted a great deal 
	765 
	79% 
	1220 
	81% 
	1985 
	80% 

	Had a moderate impact 
	Had a moderate impact 
	139 
	14% 
	189 
	13% 
	328 
	13% 

	Impacted a little 
	Impacted a little 
	34 
	3% 
	40 
	3% 
	74 
	3% 

	Did not impact at all 
	Did not impact at all 
	36 
	4% 
	56 
	4% 
	92 
	4% 

	Total 
	Total 
	974 
	1505 
	2479 

	Other 
	Other 

	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Impacted a great deal 
	Impacted a great deal 
	188 
	25% 
	290 
	24% 
	478 
	25% 

	Had a moderate impact 
	Had a moderate impact 
	113 
	15% 
	188 
	16% 
	301 
	16% 

	Impacted a little 
	Impacted a little 
	59 
	8% 
	91 
	8% 
	150 
	8% 

	Did not impact at all 
	Did not impact at all 
	397 
	52% 
	615 
	52% 
	1012 
	52% 

	Total 
	Total 
	757 
	1184 
	1941 


	Q12 
	Which category best describes the location of your residence, most of the time, while completing your degree? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	On campus or in university affiliated housing 
	On campus or in university affiliated housing 
	57 
	6% 
	123 
	8% 
	180 
	7% 

	Within one mile of campus 
	Within one mile of campus 
	63 
	6% 
	122 
	8% 
	185 
	7% 

	More than one mile from campus, but within Arlington city limits 
	More than one mile from campus, but within Arlington city limits 
	130 
	13% 
	236 
	16% 
	366 
	15% 

	Outside Arlington, less than 25 miles from campus 
	Outside Arlington, less than 25 miles from campus 
	271 
	28% 
	461 
	30% 
	732 
	29% 

	Outside Arlington, 25 or more miles from campus 
	Outside Arlington, 25 or more miles from campus 
	460 
	47% 
	574 
	38% 
	1034 
	41% 

	Total 
	Total 
	981 
	1516 
	2497 


	Q13 What has been your primary source of financial support while completing your degree at UTA? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Own employment 
	Own employment 
	334 
	34% 
	438 
	29% 
	772 
	31% 

	Spouse/Significant other 
	Spouse/Significant other 
	53 
	5% 
	76 
	5% 
	129 
	5% 

	Parents/Other family 
	Parents/Other family 
	167 
	17% 
	299 
	20% 
	466 
	19% 

	Savings 
	Savings 
	28 
	3% 
	41 
	3% 
	69 
	3% 

	Grants/Scholarships 
	Grants/Scholarships 
	182 
	18% 
	399 
	26% 
	581 
	23% 

	Loans 
	Loans 
	162 
	16% 
	187 
	12% 
	349 
	14% 

	G.I. Benefits 
	G.I. Benefits 
	29 
	3% 
	42 
	3% 
	71 
	3% 

	Other (please specify): 
	Other (please specify): 
	29 
	3% 
	40 
	3% 
	69 
	3% 

	Total 
	Total 
	984 
	1522 
	2506 


	Q14 Which category best describes your employment status while completing your degree? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Employed only during summer/semester breaks 
	Employed only during summer/semester breaks 
	2 
	1% 
	3 
	1% 
	5 
	1% 

	Employed 1-10 hrs/week 
	Employed 1-10 hrs/week 
	3 
	1% 
	5 
	1% 
	8 
	1% 


	Employed 11-20 hrs/week 
	Employed 11-20 hrs/week 
	Employed 11-20 hrs/week 
	21 
	6% 
	44 
	10% 
	65 
	8% 

	Employed 21-30 hrs/week 
	Employed 21-30 hrs/week 
	45 
	14% 
	72 
	16% 
	117 
	15% 

	Employed 31-40 hrs/week 
	Employed 31-40 hrs/week 
	142 
	43% 
	181 
	41% 
	323 
	42% 

	Employed 41 or more hrs/week 
	Employed 41 or more hrs/week 
	119 
	36% 
	133 
	30% 
	252 
	33% 

	Total 
	Total 
	332 
	438 
	770 


	Q15 Was the job related to the degree being sought? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Yes 
	Yes 
	235 
	70% 
	284 
	64% 
	519 
	67% 

	No 
	No 
	103 
	30% 
	157 
	36% 
	260 
	33% 

	Total 
	Total 
	338 
	441 
	779 


	Q16 What was your salary range upon entering UTA? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Less than $20,000 
	Less than $20,000 
	64 
	19% 
	96 
	22% 
	160 
	21% 

	$20,000 - $29,999 
	$20,000 - $29,999 
	32 
	10% 
	68 
	16% 
	100 
	13% 

	$30,000 - $39,999 
	$30,000 - $39,999 
	30 
	9% 
	41 
	9% 
	71 
	9% 

	$40,000 - $49,999 
	$40,000 - $49,999 
	29 
	9% 
	33 
	8% 
	62 
	8% 

	$50,000 - $59,999 
	$50,000 - $59,999 
	34 
	10% 
	31 
	7% 
	65 
	9% 

	$60,000 - $69,000 
	$60,000 - $69,000 
	40 
	12% 
	33 
	8% 
	73 
	10% 

	$70,000 - $74,999 
	$70,000 - $74,999 
	19 
	6% 
	26 
	6% 
	45 
	6% 

	$75,000 - $79,999 
	$75,000 - $79,999 
	14 
	4% 
	25 
	6% 
	39 
	5% 

	$80,000 - $84,999 
	$80,000 - $84,999 
	10 
	3% 
	18 
	4% 
	28 
	4% 

	$85,000 - $89,999 
	$85,000 - $89,999 
	8 
	2% 
	11 
	3% 
	19 
	2% 

	$90,000 - $94,999 
	$90,000 - $94,999 
	4 
	1% 
	9 
	2% 
	13 
	2% 

	$95,000 - $99,999 
	$95,000 - $99,999 
	5 
	2% 
	5 
	1% 
	10 
	1% 

	$100,000 and above 
	$100,000 and above 
	28 
	8% 
	20 
	5% 
	48 
	6% 

	Prefer not to respond 
	Prefer not to respond 
	14 
	4% 
	17 
	4% 
	31 
	4% 

	Total 
	Total 
	331 
	433 
	764 


	Q17 What is your current salary range? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Less than $20,000 
	Less than $20,000 
	38 
	11% 
	70 
	16% 
	108 
	14% 

	$20,000 - $29,999 
	$20,000 - $29,999 
	33 
	10% 
	54 
	13% 
	87 
	11% 

	$30,000 - $39,999 
	$30,000 - $39,999 
	24 
	7% 
	41 
	10% 
	65 
	9% 

	$40,000 - $49,999 
	$40,000 - $49,999 
	19 
	6% 
	29 
	7% 
	48 
	6% 

	$50,000 - $59,999 
	$50,000 - $59,999 
	33 
	10% 
	31 
	7% 
	64 
	8% 

	$60,000 - $69,999 
	$60,000 - $69,999 
	39 
	12% 
	33 
	8% 
	72 
	9% 

	$70,000 - $74,999 
	$70,000 - $74,999 
	23 
	7% 
	26 
	6% 
	49 
	6% 

	$75,000 - $79,999 
	$75,000 - $79,999 
	19 
	6% 
	24 
	6% 
	43 
	6% 

	$80,000 - $84,999 
	$80,000 - $84,999 
	15 
	5% 
	23 
	5% 
	38 
	5% 

	$85,000 - $89,999 
	$85,000 - $89,999 
	14 
	4% 
	15 
	4% 
	29 
	4% 

	$90,000 - $94,999 
	$90,000 - $94,999 
	12 
	4% 
	16 
	4% 
	28 
	4% 


	$95,000 - $99,999 
	$95,000 - $99,999 
	$95,000 - $99,999 
	10 
	3% 
	12 
	3% 
	22 
	3% 

	$100,000 and above 
	$100,000 and above 
	37 
	11% 
	34 
	8% 
	71 
	9% 

	Prefer not to respond 
	Prefer not to respond 
	16 
	5% 
	20 
	5% 
	36 
	5% 

	Total 
	Total 
	332 
	428 
	760 


	Q18 Did you transfer to UT Arlington from another institution? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Yes 
	Yes 
	641 
	65% 
	884 
	58% 
	1525 
	61% 

	No 
	No 
	347 
	35% 
	641 
	42% 
	988 
	39% 

	Total 
	Total 
	988 
	1525 
	2513 


	Q19 From which institution did you transfer? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Abilene Christian 
	Abilene Christian 
	3 
	0% 
	1 
	0% 
	4 
	0% 

	Austin Community College 
	Austin Community College 
	8 
	1% 
	10 
	1% 
	18 
	1% 

	Baylor University 
	Baylor University 
	0 
	0% 
	4 
	0% 
	4 
	0% 

	Collin County College 
	Collin County College 
	19 
	3% 
	29 
	3% 
	48 
	3% 

	Dallas County College 
	Dallas County College 
	93 
	15% 
	153 
	17% 
	246 
	16% 

	Grayson County College 
	Grayson County College 
	3 
	0% 
	2 
	0% 
	5 
	0% 

	Hill County College 
	Hill County College 
	5 
	1% 
	6 
	1% 
	11 
	1% 

	Navarro County College 
	Navarro County College 
	11 
	2% 
	23 
	3% 
	34 
	2% 

	Southwest Assembly of God 
	Southwest Assembly of God 
	0 
	0% 
	0 
	0% 
	0 
	0% 

	Stephen F. Austin 
	Stephen F. Austin 
	7 
	1% 
	2 
	0% 
	9 
	1% 

	Southern Methodist University 
	Southern Methodist University 
	0 
	0% 
	1 
	0% 
	1 
	0% 

	Tarrant County College 
	Tarrant County College 
	187 
	29% 
	280 
	32% 
	467 
	31% 

	Tarleton State 
	Tarleton State 
	4 
	1% 
	2 
	0% 
	6 
	0% 

	Texas Christian University 
	Texas Christian University 
	0 
	0% 
	2 
	0% 
	2 
	0% 

	Texas A&M 
	Texas A&M 
	5 
	1% 
	9 
	1% 
	14 
	1% 

	Texas A&M Commerce 
	Texas A&M Commerce 
	2 
	0% 
	2 
	0% 
	4 
	0% 

	Texas Tech 
	Texas Tech 
	2 
	0% 
	7 
	1% 
	9 
	1% 

	University of Dallas 
	University of Dallas 
	0 
	0% 
	0 
	0% 
	0 
	0% 

	University of North Texas 
	University of North Texas 
	10 
	2% 
	9 
	1% 
	19 
	1% 

	University of Texas at Dallas 
	University of Texas at Dallas 
	7 
	1% 
	4 
	0% 
	11 
	1% 

	University of Texas at Austin 
	University of Texas at Austin 
	5 
	1% 
	4 
	0% 
	9 
	1% 

	Other (please specify): 
	Other (please specify): 
	269 
	42% 
	329 
	37% 
	598 
	39% 

	Total 
	Total 
	640 
	879 
	1519 


	Q20 How long did it take you to adjust to UT Arlington? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	One semester 
	One semester 
	446 
	70% 
	614 
	69% 
	1060 
	70% 

	Two semesters 
	Two semesters 
	126 
	20% 
	182 
	21% 
	308 
	20% 

	Three semesters 
	Three semesters 
	40 
	6% 
	42 
	5% 
	82 
	5% 

	Four or more semesters 
	Four or more semesters 
	29 
	5% 
	46 
	5% 
	75 
	5% 


	Total 641 884 1525 
	Q22 Have you ever taken classes at UT Arlington and another institution (either online or on campus) during the same semester? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Yes 
	Yes 
	301 
	31% 
	421 
	28% 
	722 
	29% 

	No 
	No 
	684 
	69% 
	1104 
	72% 
	1788 
	71% 

	Total 
	Total 
	985 
	1525 
	2510 


	Q23 At which institutions did you enroll while a student at UT Arlington? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Tarrant County College 
	Tarrant County College 
	131 
	44% 
	206 
	49% 
	337 
	47% 

	Dallas County Community College District 
	Dallas County Community College District 
	81 
	27% 
	106 
	25% 
	187 
	26% 

	Midlands College 
	Midlands College 
	0 
	0% 
	2 
	0% 
	2 
	0% 

	Other (please specify): 
	Other (please specify): 
	86 
	29% 
	105 
	25% 
	191 
	27% 

	Total 
	Total 
	298 
	419 
	717 


	Q24 To what extent were the courses for your degree online? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Completely online 
	Completely online 
	345 
	35% 
	437 
	29% 
	782 
	31% 

	Mostly online 
	Mostly online 
	97 
	10% 
	159 
	10% 
	256 
	10% 

	Equally online and in person 
	Equally online and in person 
	243 
	25% 
	363 
	24% 
	606 
	24% 

	Mostly in person 
	Mostly in person 
	279 
	28% 
	525 
	34% 
	804 
	32% 

	Completely in-person 
	Completely in-person 
	20 
	2% 
	41 
	3% 
	61 
	2% 

	Total 
	Total 
	984 
	1525 
	2509 


	Q25 How safe did you feel taking face-to-face courses in view of the Covid-19 pandemic? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Very safe 
	Very safe 
	155 
	24% 
	292 
	27% 
	447 
	26% 

	Safe 
	Safe 
	205 
	32% 
	372 
	34% 
	577 
	33% 

	Neutral 
	Neutral 
	201 
	31% 
	295 
	27% 
	496 
	29% 

	Unsafe 
	Unsafe 
	56 
	9% 
	101 
	9% 
	157 
	9% 

	Very unsafe 
	Very unsafe 
	23 
	4% 
	27 
	2% 
	50 
	3% 

	Total 
	Total 
	640 
	1087 
	1727 


	Q26 How long did it take for you to complete your degree overall (at UT Arlington and/or other institution 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Less than 4 years 
	Less than 4 years 
	379 
	39% 
	457 
	30% 
	836 
	33% 

	4 years 
	4 years 
	223 
	23% 
	517 
	34% 
	740 
	29% 

	5 years 
	5 years 
	177 
	18% 
	300 
	20% 
	477 
	19% 

	6 years 
	6 years 
	85 
	9% 
	115 
	8% 
	200 
	8% 


	More than 6 years 
	More than 6 years 
	More than 6 years 
	120 
	12% 
	139 
	9% 
	259 
	10% 

	Total 
	Total 
	984 
	1528 
	2512 


	Q27 Would you say it took you longer to graduate because of a Covid-19 related interruption? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Yes 
	Yes 
	322 
	33% 
	456 
	30% 
	778 
	31% 

	No 
	No 
	662 
	67% 
	1069 
	70% 
	1731 
	69% 

	Total 
	Total 
	984 
	1525 
	2509 


	Q28 What is most likely to be your principal activity upon graduation? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Employment 
	Employment 
	741 
	75% 
	1106 
	72% 
	1847 
	74% 

	Undergraduate, graduate, or professional school 
	Undergraduate, graduate, or professional school 
	197 
	20% 
	337 
	22% 
	534 
	21% 

	Military service 
	Military service 
	4 
	0% 
	14 
	1% 
	18 
	1% 

	Volunteer activity 
	Volunteer activity 
	2 
	0% 
	12 
	1% 
	14 
	1% 

	Starting or raising a family 
	Starting or raising a family 
	12 
	1% 
	24 
	2% 
	36 
	1% 

	Other (please specify): 
	Other (please specify): 
	28 
	3% 
	33 
	2% 
	61 
	2% 

	Total 
	Total 
	984 
	1526 
	2510 


	Q29 Which of the following best describes your post-graduation employment? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Already secured full-time employment 
	Already secured full-time employment 
	281 
	38% 
	394 
	36% 
	675 
	37% 

	Already secured part-time employment 
	Already secured part-time employment 
	23 
	3% 
	22 
	2% 
	45 
	2% 

	Currently seeking employment 
	Currently seeking employment 
	294 
	40% 
	516 
	47% 
	810 
	44% 

	Continuing employment with current employer 
	Continuing employment with current employer 
	85 
	11% 
	107 
	10% 
	192 
	10% 

	Already secured internship 
	Already secured internship 
	17 
	2% 
	14 
	1% 
	31 
	2% 

	Currently seeking internship 
	Currently seeking internship 
	12 
	2% 
	34 
	3% 
	46 
	2% 

	Starting a business or self-employed 
	Starting a business or self-employed 
	12 
	2% 
	7 
	1% 
	19 
	1% 

	Other (please specify): 
	Other (please specify): 
	17 
	2% 
	10 
	1% 
	27 
	1% 

	Total 
	Total 
	741 
	1104 
	1845 


	Q31 What is your expected salary range upon graduation? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Less than $20,000 
	Less than $20,000 
	3 
	1% 
	7 
	2% 
	10 
	1% 

	$20,000 - $29,999 
	$20,000 - $29,999 
	6 
	2% 
	6 
	1% 
	12 
	2% 

	$30,000 - $39,999 
	$30,000 - $39,999 
	7 
	2% 
	13 
	3% 
	20 
	3% 

	$40,000 - $49,999 
	$40,000 - $49,999 
	10 
	3% 
	28 
	7% 
	38 
	5% 


	$50,000 - $59,999 
	$50,000 - $59,999 
	$50,000 - $59,999 
	41 
	14% 
	58 
	14% 
	99 
	14% 

	$60,000 - $69,000 
	$60,000 - $69,000 
	76 
	26% 
	92 
	23% 
	168 
	24% 

	$70,000 - $74,000 
	$70,000 - $74,000 
	38 
	13% 
	43 
	11% 
	81 
	12% 

	$75,000 - $79,999 
	$75,000 - $79,999 
	29 
	10% 
	34 
	8% 
	63 
	9% 

	$80,000 - $84,999 
	$80,000 - $84,999 
	14 
	5% 
	29 
	7% 
	43 
	6% 

	$85,000 - $89,999 
	$85,000 - $89,999 
	12 
	4% 
	19 
	5% 
	31 
	4% 

	$90,000 - $94,999 
	$90,000 - $94,999 
	9 
	3% 
	11 
	3% 
	20 
	3% 

	$95,000 - $99,999 
	$95,000 - $99,999 
	7 
	2% 
	12 
	3% 
	19 
	3% 

	$100,000 and above 
	$100,000 and above 
	24 
	8% 
	23 
	6% 
	47 
	7% 

	Prefer not to respond 
	Prefer not to respond 
	13 
	4% 
	28 
	7% 
	41 
	6% 

	Total 
	Total 
	289 
	403 
	692 


	Q32 Why are you planning on staying with your current employer? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	UTA's degree will improve the opportunity for advancement in my current position 
	UTA's degree will improve the opportunity for advancement in my current position 
	54 
	64% 
	56 
	53% 
	110 
	58% 

	I have not being able to find a new position 
	I have not being able to find a new position 
	10 
	12% 
	22 
	21% 
	32 
	17% 

	Other (Please specify): 
	Other (Please specify): 
	21 
	25% 
	27 
	26% 
	48 
	25% 

	Total 
	Total 
	85 
	105 
	190 


	Q34 What is your future educational plan? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	I plan to continue on in an undergraduate, graduate, or professional program within one year of graduation. 
	I plan to continue on in an undergraduate, graduate, or professional program within one year of graduation. 
	177 
	90% 
	292 
	87% 
	469 
	88% 

	I plan to continue my education at some point in the future. 
	I plan to continue my education at some point in the future. 
	15 
	8% 
	42 
	13% 
	57 
	11% 

	I am unsure if I will continue my education. 
	I am unsure if I will continue my education. 
	4 
	2% 
	1 
	0% 
	5 
	1% 

	I will not continue my education. 
	I will not continue my education. 
	1 
	1% 
	1 
	0% 
	2 
	0% 

	Total 
	Total 
	197 
	336 
	533 


	Q35 Which best describes your ultimate educational goal? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Second bachelor’s degree 
	Second bachelor’s degree 
	8 
	4% 
	10 
	3% 
	18 
	3% 

	Health professional (MD, DVM, PA, etc.) 
	Health professional (MD, DVM, PA, etc.) 
	50 
	26% 
	79 
	24% 
	129 
	25% 

	Law (JD) 
	Law (JD) 
	8 
	4% 
	18 
	5% 
	26 
	5% 


	Masters/MBA 
	Masters/MBA 
	Masters/MBA 
	108 
	56% 
	167 
	50% 
	275 
	52% 

	PhD 
	PhD 
	10 
	5% 
	49 
	15% 
	59 
	11% 

	Teacher certification 
	Teacher certification 
	1 
	1% 
	3 
	1% 
	4 
	1% 

	Other (please specify): 
	Other (please specify): 
	7 
	4% 
	8 
	2% 
	15 
	3% 

	Total 
	Total 
	192 
	334 
	526 


	Q37 With which gender do you identify? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Male 
	Male 
	291 
	30% 
	422 
	28% 
	713 
	29% 

	Female 
	Female 
	664 
	68% 
	1056 
	70% 
	1720 
	69% 

	Prefer not to answer 
	Prefer not to answer 
	18 
	2% 
	25 
	2% 
	43 
	2% 

	Another gender identity 
	Another gender identity 
	8 
	1% 
	11 
	1% 
	19 
	1% 

	Total 
	Total 
	981 
	1514 
	2495 


	Q38 Are you an international student? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Yes 
	Yes 
	32 
	3% 
	62 
	4% 
	94 
	4% 

	No 
	No 
	936 
	96% 
	1434 
	95% 
	2370 
	95% 

	Prefer not to answer 
	Prefer not to answer 
	11 
	1% 
	17 
	1% 
	28 
	1% 

	Total 
	Total 
	979 
	1513 
	2492 


	Q39 Do you consider yourself to be Hispanic/Latino? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Yes 
	Yes 
	280 
	29% 
	492 
	32% 
	772 
	31% 

	No 
	No 
	681 
	69% 
	1004 
	66% 
	1685 
	68% 

	Prefer not to answer 
	Prefer not to answer 
	20 
	2% 
	19 
	1% 
	39 
	2% 

	Total 
	Total 
	981 
	1515 
	2496 


	Q40 With which race/ethnicity do you identify? (Select all that apply) 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	American Indian or Alaskan Native 
	American Indian or Alaskan Native 
	29 
	3% 
	47 
	3% 
	76 
	3% 

	Asian 
	Asian 
	151 
	15% 
	290 
	18% 
	441 
	17% 

	Black or African American 
	Black or African American 
	190 
	18% 
	240 
	15% 
	430 
	16% 

	Native Hawaiian or Other Pacific Islander 
	Native Hawaiian or Other Pacific Islander 
	7 
	1% 
	12 
	1% 
	19 
	1% 

	White or Caucasian 
	White or Caucasian 
	526 
	51% 
	812 
	51% 
	1338 
	51% 

	Prefer not to answer 
	Prefer not to answer 
	77 
	7% 
	108 
	7% 
	185 
	7% 

	Another ethnicity not listed 
	Another ethnicity not listed 
	54 
	5% 
	86 
	5% 
	140 
	5% 

	Total 
	Total 
	1034 
	1595 
	2629 


	Q41 What is your age group? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Under 18 
	Under 18 
	0 
	0% 
	1 
	0% 
	1 
	0% 

	18-19 
	18-19 
	1 
	0% 
	7 
	0% 
	8 
	0% 

	20-21 
	20-21 
	79 
	8% 
	229 
	15% 
	308 
	12% 

	22-24 
	22-24 
	332 
	34% 
	549 
	36% 
	881 
	35% 

	25-29 
	25-29 
	193 
	20% 
	298 
	20% 
	491 
	20% 

	30-34 
	30-34 
	102 
	10% 
	131 
	9% 
	233 
	9% 

	35-39 
	35-39 
	89 
	9% 
	114 
	8% 
	203 
	8% 

	40-49 
	40-49 
	130 
	13% 
	130 
	9% 
	260 
	10% 

	50-64 
	50-64 
	53 
	5% 
	57 
	4% 
	110 
	4% 

	65 and over 
	65 and over 
	3 
	0% 
	2 
	0% 
	5 
	0% 

	Total 
	Total 
	982 
	1518 
	2500 


	Q42 What is your current relationship status? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Single 
	Single 
	423 
	43% 
	684 
	45% 
	1107 
	44% 

	In a committed relationship 
	In a committed relationship 
	222 
	23% 
	404 
	27% 
	626 
	25% 

	Married 
	Married 
	284 
	29% 
	376 
	25% 
	660 
	26% 

	Separated or divorced 
	Separated or divorced 
	22 
	2% 
	23 
	2% 
	45 
	2% 

	Widowed 
	Widowed 
	4 
	0% 
	5 
	0% 
	9 
	0% 

	Prefer not to answer 
	Prefer not to answer 
	27 
	3% 
	28 
	2% 
	55 
	2% 

	Total 
	Total 
	982 
	1520 
	2502 


	Q43 Do you have any children? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Yes 
	Yes 
	294 
	30% 
	384 
	25% 
	678 
	27% 

	No 
	No 
	673 
	69% 
	1119 
	74% 
	1792 
	72% 

	Prefer not to answer 
	Prefer not to answer 
	15 
	2% 
	17 
	1% 
	32 
	1% 

	Total 
	Total 
	982 
	1520 
	2502 


	Q44 What was the combined income of your household (parents or own family) last year? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Less than $20,000 
	Less than $20,000 
	71 
	8% 
	122 
	8% 
	193 
	8% 

	$20,000 to $29,999 
	$20,000 to $29,999 
	58 
	6% 
	75 
	5% 
	133 
	6% 

	$30,000 to $39,999 
	$30,000 to $39,999 
	69 
	7% 
	106 
	7% 
	175 
	7% 

	$40,000 to $49,999 
	$40,000 to $49,999 
	64 
	7% 
	101 
	7% 
	165 
	7% 

	$50,000 to $59,999 
	$50,000 to $59,999 
	64 
	7% 
	110 
	8% 
	174 
	7% 

	$60,000 to $69,999 
	$60,000 to $69,999 
	62 
	7% 
	109 
	7% 
	171 
	7% 

	$70,000 to $74,999 
	$70,000 to $74,999 
	37 
	4% 
	72 
	5% 
	109 
	5% 

	$75,000 to $79,999 
	$75,000 to $79,999 
	35 
	4% 
	46 
	3% 
	81 
	3% 

	$80,000 to $84,999 
	$80,000 to $84,999 
	35 
	4% 
	59 
	4% 
	94 
	4% 

	$85,000 to $89,999 
	$85,000 to $89,999 
	17 
	2% 
	33 
	2% 
	50 
	2% 

	$90,000 to $94,999 
	$90,000 to $94,999 
	30 
	3% 
	42 
	3% 
	72 
	3% 

	$95,000 to $99,999 
	$95,000 to $99,999 
	33 
	4% 
	40 
	3% 
	73 
	3% 


	$100,000 or more 
	$100,000 or more 
	$100,000 or more 
	208 
	22% 
	279 
	19% 
	487 
	20% 

	Do not know/Prefer not to answer 
	Do not know/Prefer not to answer 
	154 
	16% 
	267 
	18% 
	421 
	18% 

	Total 
	Total 
	937 
	1461 
	2398 


	Q45 Did either of your parents graduate from college? 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Yes, both parents 
	Yes, both parents 
	190 
	20% 
	331 
	22% 
	521 
	21% 

	Yes, one parent 
	Yes, one parent 
	254 
	26% 
	374 
	25% 
	628 
	25% 

	No, neither parent 
	No, neither parent 
	490 
	50% 
	750 
	50% 
	1240 
	50% 

	Do not know/Prefer not to answer 
	Do not know/Prefer not to answer 
	38 
	4% 
	45 
	3% 
	83 
	3% 

	Total 
	Total 
	972 
	1500 
	2472 


	Q46 For the degree you are about to receive from UT Arlington, please select your school/college from the below (if you are a double major, please select both schools/colleges). 
	Table
	TR
	FA22 
	SP23 
	Total 

	Architecture, Planning And Public Affairs 
	Architecture, Planning And Public Affairs 
	3 
	0% 
	42 
	3% 
	45 
	2% 

	Business 
	Business 
	156 
	16% 
	212 
	14% 
	368 
	15% 

	Education 
	Education 
	9 
	1% 
	94 
	6% 
	103 
	4% 

	Engineering 
	Engineering 
	100 
	10% 
	184 
	12% 
	284 
	11% 

	Liberal Arts 
	Liberal Arts 
	150 
	15% 
	187 
	12% 
	337 
	13% 

	Nursing and Health Innovation 
	Nursing and Health Innovation 
	426 
	43% 
	567 
	37% 
	993 
	39% 

	Science 
	Science 
	90 
	9% 
	147 
	10% 
	237 
	9% 

	Social Work 
	Social Work 
	23 
	2% 
	53 
	3% 
	76 
	3% 

	Division of Student Success 
	Division of Student Success 
	31 
	3% 
	42 
	3% 
	73 
	3% 

	Honors College 
	Honors College 
	1 
	0% 
	16 
	1% 
	17 
	1% 

	Total 
	Total 
	989 
	1544 
	2533 






